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Administration MICRO_ID Position: 1 Longueur:5

Numéro de séquence de l'enregistrement

Univers: Tous les répondants 

Variable géographique GE1_PROV Position: 6 Longueur:2

Province

 FREQ POND
10 Terre-Neuve     593        439,794
11 Île-du-Prince-Édouard     437        109,944
12 Nouvelle-Écosse   1,056        749,927
13 Nouveau Brunswick     895        604,505
24 Québec   2,368      5,947,590
35 Ontario   4,520      9,329,190
46 Manitoba   1,175        860,303
47 Saskatchewan   1,351        763,745
48 Alberta   1,189      2,329,405
59 Colombie-Britannique   1,140      3,248,804

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Ménage démographique DH1GAGE Position: 8 Longueur:1

Variable groupée : âge

 FREQ POND
1 15-24 ans   1,724      4,078,366
2 25-34 ans   2,340      4,295,488
3 35-44 ans   3,387      5,231,392
4 45-54 ans   2,650      4,356,266
5 55-64 ans   1,948      2,802,480
6 65 ans et plus   2,675      3,619,215

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Ménage démographique DH0_SEX Position: 9 Longueur:1

Sexe du répondant

 FREQ POND
1 Homme   6,422     11,978,497
2 Femme   8,302     12,404,710

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Ménage démographique DH1GMS Position: 10 Longueur:1

Variable groupée : état matrimonial

 FREQ POND
1 Marié ou vivant en union libre   8,712     15,068,653
2 Célibataire, jamais marié   3,231      6,416,140
3 Veuf, veuve   1,296      1,293,466
4 Séparé/divorcé   1,485      1,604,948

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Ménage démographique DH1GEDLV Position: 11 Longueur:1

Variable groupée : plus haut niveau de scolarité atteint

 FREQ POND
1 Niveau inférieur au diplôme d'études secondaires   3,816      6,544,903
2 Diplôme d'études secondaires   2,594      4,787,890
3 Études post-secondaires partielles   1,293      2,239,731
4 Diplôme d'études post-secondaires   4,563      6,748,894
5 Grade universitaire   2,458      4,061,790

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Ménage démographique DH1GHHSZ Position: 12 Longueur:1

Variable groupée : taille du ménage

 FREQ POND
1 1   3,148      3,002,932
2 2   5,014      7,762,790
3 3   2,455      4,998,695
4 4   2,632      5,131,382
5 5 et plus   1,475      3,487,408

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Ménage démographique DH1DKL18 Position: 13 Longueur:1

Variable dérivée : Présence d'au moins un enfant dans le ménage âgé de moins de 18 ans

 FREQ POND
1 Oui   4,532      7,229,724
2 Non  10,192     17,153,483

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Administration AM1_MOI Position: 14 Longueur:2

Mois de l'enquête
Min permis: 10 Max permis: 12

 FREQ POND
10 Octobre   5,224      7,700,042
11 Novembre   7,870     13,125,979
12 Décembre   1,630      3,557,187

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Administration AM1_DOI Position: 16 Longueur:2

Jour de l'enquête
Min permis: 01 Max permis: 31

 FREQ POND
01 : 31   14,724     24,383,207

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Administration AM1_YOI Position: 18 Longueur:4

Année de l'enquête

 FREQ POND
2000 2000  14,724     24,383,207

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Autre AM1DVG Position: 22 Longueur: 1

Variable dérivée : combinaison des statuts de donneur et de bénévole

 FREQ POND
1 Bénévole et donneur   7,687      5,923,455
2 Bénévole, pas donneur     538        589,516
3 Pas bénévole mais donneur   4,918     13,112,224
4 Ni bénévole ni donneur   1,581      4,758,012

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Bénévolat encadré FV1_02 Position: 23 Longueur:1

Au cours des 12 derniers mois, comme bénévole pour un organisme : ... avez-vous fait du porte-à-porte,
participé à des campagnes ou sollicité des fonds?

 FREQ POND
1 Oui   3,495      2,627,513
2 Non  11,225     21,754,404
7 Ne sait pas       4          1,290
8 Refus       0              0

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Bénévolat encadré FV1_03 Position: 24 Longueur:1

... avez-vous siégé bénévolement au sein d'un conseil d'administration ou d'un comité?

 FREQ POND
1 Oui   3,595      2,682,484
2 Non  11,123     21,692,437
7 Ne sait pas       5          8,184
8 Refus       1            102

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Bénévolat encadré FV1_04 Position: 25 Longueur:1

... avez-vous fourni de l'information, aidé à sensibiliser ou à influencer l'opinion publique ou, encore, à
exercer des pressions?

 FREQ POND
1 Oui   2,396      1,868,419
2 Non  12,312     22,505,852
7 Ne sait pas      13          4,714
8 Refus       3          4,222

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Bénévolat encadré FV1_05 Position: 26 Longueur:1

... avez-vous aidé à organiser ou à superviser des activités ou des événements pour un organisme?

 FREQ POND
1 Oui   4,709      3,717,666
2 Non  10,011     20,664,599
7 Ne sait pas       3            841
8 Refus       1            102

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Bénévolat encadré FV1_06 Position: 27 Longueur:1

Au cours des 12 derniers mois, comme bénévole pour un organisme : ... avez-vous assumé des tâches
de consultation ou de direction, fait du travail de bureau ou exercé des fonctions administratives?

 FREQ POND
1 Oui   2,424      1,950,243
2 Non  12,298     22,431,210
7 Ne sait pas       1          1,652
8 Refus       1            102

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Bénévolat encadré FV1_07 Position: 28 Longueur:1

... avez-vous enseigné ou agi à titre d'entraîneur pour un organisme?

 FREQ POND
1 Oui   2,089      1,750,489
2 Non  12,633     22,631,414
7 Ne sait pas       1          1,203
8 Refus       1            102

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Bénévolat encadré FV1_08 Position: 29 Longueur:1

... avez-vous fourni des soins ou un soutien moral, donné des conseils ou effectué des visites
d'encouragement?

 FREQ POND
1 Oui   2,219      1,723,734
2 Non  12,501     22,657,700
7 Ne sait pas       2          1,460
8 Refus       2            313

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Bénévolat encadré FV1_09 Position: 30 Longueur:1

... avez-vous fourni des soins de santé dans un hôpital ou un foyer pour personnes âgées (autres que
ceux déjà mentionnés)?

 FREQ POND
1 Oui     607        481,810
2 Non  14,114     23,899,155
8 Refus       3          2,242

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Bénévolat encadré FV1_10 Position: 31 Longueur:1

Au cours des 12 derniers mois, comme bénévole pour un organisme : ... avez-vous aidé quelqu'un en
tant que membre d'un groupe d'entraide, p. ex., une association regroupant des chefs de famille
monoparentale ou des parents en deuil, ou encore les AA?

 FREQ POND
1 Oui     712        529,568
2 Non  14,009     23,852,123
7 Ne sait pas       1          1,203
8 Refus       2            313

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Bénévolat encadré FV1_11 Position: 32 Longueur:1

... avez-vous recueilli, servi ou distribué de la nourriture ou d'autres provisions?

 FREQ POND
1 Oui   2,041      1,598,655
2 Non  12,680     22,783,847
7 Ne sait pas       1            391
8 Refus       2            313

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Bénévolat encadré FV1_12 Position: 33 Longueur:1

... avez-vous aidé à l'entretien, à la réparation ou à la construction d'installations?

 FREQ POND
1 Oui   1,336      1,016,548
2 Non  13,382     23,363,383
7 Ne sait pas       4          2,962
8 Refus       2            313

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Bénévolat encadré FV1_13 Position: 34 Longueur:1

... avez-vous assuré des services de transport?

 FREQ POND
1 Oui   1,696      1,279,668
2 Non  13,025     23,103,100
7 Ne sait pas       1            125
8 Refus       2            313

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Bénévolat encadré FV1_14 Position: 35 Longueur:1

Au cours des 12 derniers mois, comme bénévole pour un organisme : ... avez-vous donné les premiers
soins à quelqu'un, participé à la lutte contre les incendies ou à des opérations de recherche et de
sauvetage?

 FREQ POND
1 Oui     569        413,398
2 Non  14,152     23,969,091
8 Refus       3            718

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Bénévolat encadré FV1_15 Position: 36 Longueur:1

... avez-vous participé à des activités ayant pour objet la protection de l'environnement ou de la faune?

 FREQ POND
1 Oui   1,286      1,015,339
2 Non  13,434     23,365,376
7 Ne sait pas       2          2,179
8 Refus       2            313

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Bénévolat encadré FV1_16 Position: 37 Longueur:1

Au cours des 12 derniers mois, avez-vous effectué une autre activité non rémunérée pour un groupe ou
un organisme? (p.ex., l'aide fournie à une école, un organisme religieux, une association
communautaire, etc.)

 FREQ POND
1 Oui   1,522      1,298,175
2 Non  13,198     23,084,307
7 Ne sait pas       2            412
8 Refus       2            313

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Bénévolat encadré FV1FVOL Position: 38 Longueur:1

Indicateur de bénévolat

 FREQ POND
1 Bénévole   8,225      6,512,971
2 Non bénévole (échantillonné)   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
Nota: Le répondant a donné une réponse positive à au moins une des variables de FV1_02 à FV1_16 
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Spécifiques du bénévolat VS1_01 Position: 39 Longueur:2

Au cours des 12 derniers mois, auprès de combien d'organismes avez-vous fait du bénévolat?
Min permis: 01 Max permis: 20

 FREQ POND
01 : 20    8,225      6,512,971
96 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Détails du bénévolat VD1DHRS Position: 41 Longueur:4

Variable dérivée : nombre total d'heures de bénévolat

 FREQ POND
0001 : 4800    8,225      6,512,971
9996 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 
Nota: Comprend les heures additionnelles rapportées à VD1_09 

Détails du bénévolat VD1DNE01 Position: 45 Longueur:1

Variable dérivée : nombre d'expériences de bénévolat pour des organismes de culture et de
divertissements
Min permis: 0 Max permis: 3

 FREQ POND
0 Aucune expérience   5,582      4,536,270
1 1 expérience   2,176      1,636,232
2 2 expériences     410        306,385
3 3 expériences      57         34,084
6 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 
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Détails du bénévolat VD1DHR01 Position: 46 Longueur:4

Variable dérivée : nombre total d'heures de bénévolat pour les organismes de culture et de
divertissements

 FREQ POND
0001 : 2912    2,643      1,976,701
0000 Aucune heure   5,582      4,536,270
9996 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Détails du bénévolat VD1DNE02 Position: 50 Longueur:1

Variable dérivée : nombre d'expériences de bénévolat pour des organismes d'éducation ou de
recherche
Min permis: 0 Max permis: 3

 FREQ POND
0 Aucune expérience   6,779      5,274,590
1 1 expérience   1,348      1,158,193
2 2 expériences      89         74,272
3 3 expériences       9          5,915
6 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Détails du bénévolat VD1DHR02 Position: 51 Longueur:4

Variable dérivée : nombre total d'heures de bénévolat pour les organismes d'éducation ou de recherche

 FREQ POND
0001 : 3135    1,446      1,238,381
0000 Aucune heure   6,779      5,274,590
9996 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 
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Détails du bénévolat VD1DNE03 Position: 55 Longueur:1

Variable dérivée : nombre d'expériences de bénévolat pour des organismes de santé
Min permis: 0 Max permis: 3

 FREQ POND
0 Aucune expérience   6,795      5,408,232
1 1 expérience   1,242        959,044
2 2 expériences     161        124,579
3 3 expériences      27         21,116
6 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Détails du bénévolat VD1DHR03 Position: 56 Longueur:4

Variable dérivée : nombre total d'heures de bénévolat pour les organismes de santé

 FREQ POND
0001 : 4800    1,430      1,104,739
0000 Aucune heure   6,795      5,408,232
9996 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 
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Détails du bénévolat VD1DNE04 Position: 60 Longueur:1

Variable dérivée : nombre d'expériences de bénévolat pour des organismes des services sociaux
Min permis: 0 Max permis: 3

 FREQ POND
0 Aucune expérience   5,889      4,732,670
1 1 expérience   2,067      1,594,958
2 2 expériences     245        163,954
3 3 expériences      24         21,389
6 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Détails du bénévolat VD1DHR04 Position: 61 Longueur:4

Variable dérivée : nombre total d'heures de bénévolat pour les organismes philanthropiques

 FREQ POND
0001 : 3128    2,336      1,780,301
0000 Aucune heure   5,889      4,732,670
9996 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 
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Détails du bénévolat VD1DNE05 Position: 65 Longueur:1

Variable dérivée : nombre d'expériences de bénévolat pour des organismes de protection de
l'environnement
Min permis: 0 Max permis: 3

 FREQ POND
0 Aucune expérience   7,888      6,259,903
1 1 expérience     306        229,280
2 2 expériences      27         19,164
3 3 expériences       4          4,624
6 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Détails du bénévolat VD1DHR05 Position: 66 Longueur:4

Variable dérivée : nombre total d'heures de bénévolat pour les organismes de protection de
l'environnement

 FREQ POND
0001 : 1922      337        253,068
0000 Aucune heure   7,888      6,259,903
9996 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 
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Détails du bénévolat VD1DNE06 Position: 70 Longueur:1

Variable dérivée : nombre d'expériences de bénévolat pour des organismes de développement et
d'habitation
Min permis: 0 Max permis: 3

 FREQ POND
0 Aucune expérience   7,645      6,030,495
1 1 expérience     557        463,515
2 2 expériences      22         18,276
3 3 expériences       1            685
6 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Détails du bénévolat VD1DHR06 Position: 71 Longueur:4

Variable dérivée : nombre total d'heures de bénévolat pour les organismes de développement et
d'habitation

 FREQ POND
0001 : 1680      580        482,476
0000 Aucune heure   7,645      6,030,495
9996 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 
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Détails du bénévolat VD1DNE07 Position: 75 Longueur:1

Variable dérivée : nombre d'expériences de bénévolat pour des organismes de droit, défense des
intérêts et politique
Min permis: 0 Max permis: 3

 FREQ POND
0 Aucune expérience   7,839      6,198,482
1 1 expérience     364        301,710
2 2 expériences      21         11,577
3 3 expériences       1          1,203
6 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Détails du bénévolat VD1DHR07 Position: 76 Longueur:4

Variable dérivée : nombre total d'heures de bénévolat pour les organismes de droit, défense des intérêts
et politique

 FREQ POND
0001 : 2600      386        314,489
0000 Aucune heure   7,839      6,198,482
9996 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 
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Détails du bénévolat VD1DNE08 Position: 80 Longueur:1

Variable dérivée : nombre d'expériences de bénévolat pour des organismes intermédiaires de
bienfaisance et de bénévolat
Min permis: 0 Max permis: 3

 FREQ POND
0 Aucune expérience   7,979      6,288,548
1 1 expérience     244        223,387
2 2 expériences       2          1,036
6 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Détails du bénévolat VD1DHR08 Position: 81 Longueur:4

Variable dérivée : nombre total d'heures de bénévolat pour les organismes intermédiaires de
bienfaisance et de bénévolat

 FREQ POND
0001 : 0805      246        224,423
0000 Aucune heure   7,979      6,288,548
9996 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 



Enquête nationale sur le don, le bénévolat et la participation de 2000 (ENDBP)
Fichier public à grande diffusion (MAIN)

août 2001 Page 19

Détails du bénévolat VD1DNE09 Position: 85 Longueur:1

Variable dérivée : nombre d'expériences de bénévolat pour des organismes internationaux
Min permis: 0 Max permis: 3

 FREQ POND
0 Aucune expérience   8,140      6,431,249
1 1 expérience      83         76,788
2 2 expériences       2          4,934
6 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Détails du bénévolat VD1DHR09 Position: 86 Longueur:4

Variable dérivée : nombre total d'heures de bénévolat pour les organismes internationaux

 FREQ POND
0001 : 1008       85         81,722
0000 Aucune heure   8,140      6,431,249
9996 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Détails du bénévolat VD1DNE10 Position: 90 Longueur:1

Variable dérivée : nombre d'expériences de bénévolat pour des organismes religieux
Min permis: 0 Max permis: 3

 FREQ POND
0 Aucune expérience   6,423      5,166,395
1 1 expérience   1,682      1,255,349
2 2 expériences     113         85,720
3 3 expériences       7          5,507
6 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 
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Détails du bénévolat VD1DHR10 Position: 91 Longueur:4

Variable dérivée : nombre total d'heures de bénévolat pour les organismes religieux

 FREQ POND
0001 : 2734    1,802      1,346,576
0000 Aucune heure   6,423      5,166,395
9996 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Détails du bénévolat VD1DNE11 Position: 95 Longueur:1

Variable dérivée : nombre d'expériences de bénévolat pour des organismes reliés aux associations et
aux syndicats
Min permis: 0 Max permis: 3

 FREQ POND
0 Aucune expérience   7,945      6,300,618
1 1 expérience     261        195,297
2 2 expériences      19         17,056
6 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Détails du bénévolat VD1DHR11 Position: 96 Longueur:4

Variable dérivée : nombre total d'heures de bénévolat pour les organismes reliés aux associations et
aux syndicats

 FREQ POND
0001 : 1100      280        212,353
0000 Aucune heure   7,945      6,300,618
9996 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 



Enquête nationale sur le don, le bénévolat et la participation de 2000 (ENDBP)
Fichier public à grande diffusion (MAIN)

août 2001 Page 21

Détails du bénévolat VD1DNE12 Position: 100 Longueur:1

Variable dérivée : nombre d'expériences de bénévolat pour des organismes non classés ailleurs
Min permis: 0 Max permis: 3

 FREQ POND
0 Aucune expérience   8,105      6,408,492
1 1 expérience     115         98,863
2 2 expériences       5          5,616
6 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Détails du bénévolat VD1DHR12 Position: 101 Longueur:4

Variable dérivée : nombre total d'heures de bénévolat pour des organismes non classés ailleurs

 FREQ POND
0001 : 2370      120        104,479
0000 Aucune heure   8,105      6,408,492
9996 Sans objet   6,499     17,870,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Bénévolat encadré - suite FV1_17 Position: 105 Longueur:3

Au cours des 12 derniers mois, combien d'heures de bénévolat supplémentaires avez-vous consacrées
à cet autre (ces autres) organisme(s)?
Min permis: 001 Max permis: 100

 FREQ POND
001 : 100      561        404,275
996 Sans objet  14,163     23,978,932

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 
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Bénévolat encadré - suite FV1_18 Position: 108 Longueur:1

Au cours des 12 derniers mois, quand avez-vous accompli la majeure partie de vos activités bénévoles?

 FREQ POND
1 En semaine (du lundi au vendredi)   3,734      2,954,374
2 Le samedi     310        264,599
3 Le dimanche     262        196,694
4 Samedi et dimanche   1,089        919,451
5 Ça varie   2,637      1,999,782
6 Sans objet   6,499     17,870,236
7 Ne sait pas      46         50,195
8 Refus      25         11,632
9 Non déclaré     122        116,245

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Bénévolat encadré - suite FV1_19 Position: 109 Longueur:1

À quel moment de la journée avez-vous accompli la majeure partie de vos activités bénévoles?

 FREQ POND
1 Toute la journée     836        681,566
2 Le matin     914        756,315
3 L'après-midi   1,297      1,056,378
4 Le soir   2,483      1,929,066
5 Ça varie   2,508      1,916,316
6 Sans objet   6,499     17,870,236
7 Ne sait pas      34         40,625
8 Refus      25         13,876
9 Non déclaré     128        118,829

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 
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Raisons du bénévolat RV1_02 Position: 110 Longueur:1

Vous faites du bénévolat : ... afin de contribuer à une cause qui vous est chère.

 FREQ POND
1 D'accord   7,706      6,023,111
2 Désaccord     334        327,201
6 Sans objet   6,499     17,870,236
7 Ne sait pas       6          3,735
8 Refus      25         13,567
9 Non déclaré     154        145,356

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Raisons du bénévolat RV1_03 Position: 111 Longueur:1

... parce que vous avez personnellement été affecté(e) ou vous connaissez quelqu'un qui a été affecté
par la cause que soutient l'organisme.

 FREQ POND
1 D'accord   5,688      4,354,036
2 Désaccord   2,323      1,974,589
6 Sans objet   6,499     17,870,236
7 Ne sait pas      32         20,180
8 Refus      24         16,082
9 Non déclaré     158        148,084

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 
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Raisons du bénévolat RV1_04 Position: 112 Longueur:1

...  parce que vos amis en font.

 FREQ POND
1 D'accord   2,403      1,917,204
2 Désaccord   5,632      4,427,657
6 Sans objet   6,499     17,870,236
7 Ne sait pas       6          3,982
8 Refus      25         15,263
9 Non déclaré     159        148,865

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Raisons du bénévolat RV1_05 Position: 113 Longueur:1

... afin d'améliorer vos perspectives d'emploi.

 FREQ POND
1 D'accord   1,695      1,438,375
2 Désaccord   6,328      4,899,838
6 Sans objet   6,499     17,870,236
7 Ne sait pas      18         10,630
8 Refus      25         15,263
9 Non déclaré     159        148,865

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 
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Raisons du bénévolat RV1_06 Position: 114 Longueur:1

Vous faites du bénévolat : ... afin de vous acquitter de vos obligations religieuses ou afin de pratiquer
vos croyances religieuses.

 FREQ POND
1 D'accord   2,348      1,675,002
2 Désaccord   5,676      4,658,363
6 Sans objet   6,499     17,870,236
7 Ne sait pas      13         13,970
8 Refus      27         16,148
9 Non déclaré     161        149,488

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Raisons du bénévolat RV1_07 Position: 115 Longueur:1

... afin de découvrir vos points forts.

 FREQ POND
1 D'accord   4,685      3,626,076
2 Désaccord   3,316      2,703,192
6 Sans objet   6,499     17,870,236
7 Ne sait pas      35         17,785
8 Refus      26         15,594
9 Non déclaré     163        150,325

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 
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Raisons du bénévolat RV1_08 Position: 116 Longueur:1

... afin de mettre à profit vos compétences et votre expérience.

 FREQ POND
1 D'accord   6,565      5,134,298
2 Désaccord   1,464      1,209,205
6 Sans objet   6,499     17,870,236
7 Ne sait pas       8          3,880
8 Refus      25         15,263
9 Non déclaré     163        150,325

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Raisons du bénévolat RV1_09 Position: 117 Longueur:1

Au cours des 12 derniers mois, est-ce que votre école, employeur ou gouvernement a exigé que vous
fassiez du bénévolat pour obtenir par exemple, un crédit pour l'école secondaire ou après avoir été
condamné à faire des travaux communautaires etc.?

 FREQ POND
1 Oui     571        483,948
2 Non   7,455      5,857,359
6 Sans objet   6,499     17,870,236
7 Ne sait pas      10          5,956
8 Refus      24         14,838
9 Non déclaré     165        150,870

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 
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Appui de l'employeur ES1_01 Position: 118 Longueur:1

Au cours des 12 derniers mois, votre employeur a-t-il appuyé vos activités bénévoles de l'une ou de
l'autre des façons suivantes : Votre employeur vous a-t-il : ... donné la permission d'utiliser des
installations ou de l'équipement?

 FREQ POND
1 Oui   1,354      1,062,480
2 Non   3,381      2,917,453
6 Sans objet   9,834     20,258,614
7 Ne sait pas      17         14,059
8 Refus      10          7,461
9 Non déclaré     128        123,139

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les bénévoles qui sont des employés 

Appui de l'employeur ES1_02 Position: 119 Longueur:1

... alloué plus de temps libre ou vous a-t-il donné la permission de consacrer une partie du temps de
travail aux activités bénévoles?

 FREQ POND
1 Oui   1,330      1,045,173
2 Non   3,395      2,928,476
6 Sans objet   9,834     20,258,614
7 Ne sait pas      23         16,221
8 Refus      13          9,116
9 Non déclaré     129        125,606

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les bénévoles qui sont des employés 
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Appui de l'employeur ES1_03 Position: 120 Longueur:1

... donné la permission de modifier votre horaire de travail pour effectuer des activités bénévoles?

 FREQ POND
1 Oui   1,231        984,382
2 Non   3,493      2,984,807
6 Sans objet   9,834     20,258,614
7 Ne sait pas      24         18,709
8 Refus      12          9,628
9 Non déclaré     130        127,067

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les bénévoles qui sont des employés 

Appui de l'employeur ES1_04 Position: 121 Longueur:1

... reconnu vos activités bénévoles ou donné une lettre de remerciements pour celles-ci?

 FREQ POND
1 Oui   1,052        857,611
2 Non   3,682      3,118,250
6 Sans objet   9,834     20,258,614
7 Ne sait pas      17         14,458
8 Refus       9          7,207
9 Non déclaré     130        127,067

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les bénévoles qui sont des employés 
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Appui de l'employeur ES1_05 Position: 122 Longueur:1

Avez-vous reçu d'autres formes d'appui officiel de votre employeur pour vos activités bénévoles?

 FREQ POND
1 Oui     298        255,648
2 Non   4,436      3,722,212
6 Sans objet   9,834     20,258,614
7 Ne sait pas      17         12,459
8 Refus       9          7,207
9 Non déclaré     130        127,067

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les bénévoles qui sont des employés 

Appui de l'employeur ES1_06A Position: 123 Longueur:1

Quelles autres formes d'appui officiel? - A fait don de prix, bons-cadeaux, nourriture, etc.

 FREQ POND
1 Oui     118         95,067
2 Non     176        158,213
6 Sans objet  14,270     23,980,826
7 Ne sait pas       4          2,368
9 Non déclaré     156        146,733

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont répondu ES1_05 = 1 
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Appui de l'employeur ES1_06B Position: 124 Longueur:1

Quelles autres formes d'appui officiel? - A fait don de t-shirts, produits à l'effigie de la compagnie, etc.

 FREQ POND
1 Oui      39         30,529
2 Non     255        222,751
6 Sans objet  14,270     23,980,826
7 Ne sait pas       4          2,368
9 Non déclaré     156        146,733

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont répondu ES1_05 = 1 

Appui de l'employeur ES1_06C Position: 125 Longueur:1

Quelles autres formes d'appui officiel? - A fait don d'argent à l'organisme

 FREQ POND
1 Oui      99         80,886
2 Non     195        172,395
6 Sans objet  14,270     23,980,826
7 Ne sait pas       4          2,368
9 Non déclaré     156        146,733

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont répondu ES1_05 = 1 
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Appui de l'employeur ES1_06D Position: 126 Longueur:1

Quelles autres formes d'appui officiel? - A fourni le transport

 FREQ POND
1 Oui      21         13,393
2 Non     273        239,887
6 Sans objet  14,270     23,980,826
7 Ne sait pas       4          2,368
9 Non déclaré     156        146,733

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont répondu ES1_05 = 1 

Appui de l'employeur ES1_06E Position: 127 Longueur:1

Quelles autres formes d'appui officiel? - A commandité un événement, payé les frais d'entrée ou
d'adhésion, etc.

 FREQ POND
1 Oui      94         85,861
2 Non     200        167,419
6 Sans objet  14,270     23,980,826
7 Ne sait pas       4          2,368
9 Non déclaré     156        146,733

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont répondu ES1_05 = 1 
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Appui de l'employeur ES1_06F Position: 128 Longueur:1

Quelles autres formes d'appui officiel? - Autre

 FREQ POND
1 Oui       2            514
2 Non     292        252,767
6 Sans objet  14,270     23,980,826
7 Ne sait pas       4          2,368
9 Non déclaré     156        146,733

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont répondu ES1_05 = 1 

Compétences acquises SK1_01 Position: 129 Longueur:1

Avez-vous acquis, comme bénévole, de nouvelles compétences qu'il vous est possible de mettre à profit
directement dans le cadre de votre travail (ou de votre entreprise)?

 FREQ POND
1 Oui   2,168      1,787,489
2 Non   3,522      2,984,809
6 Sans objet   8,848     19,449,659
7 Ne sait pas       7          4,956
8 Refus       9          9,729
9 Non déclaré     170        146,565

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les bénévoles qui sont des employés, travailleurs indépendants ou qui ont une entreprise familiale 
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Compétences acquises SK1_02 Position: 130 Longueur:1

Grâce à votre activité bénévole : ... avez-vous appris à solliciter des fonds?

 FREQ POND
1 Oui   3,773      2,849,500
2 Non   4,234      3,474,920
6 Sans objet   6,499     17,870,236
7 Ne sait pas      16         10,545
8 Refus      27         16,820
9 Non déclaré     175        161,186

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Compétences acquises SK1_03 Position: 131 Longueur:1

... avez-vous acquis certaines compétences techniques ou administratives? (p.ex., capacité de donner
les premiers soins, d'agir à titre d'entraîneur, d'utiliser un ordinateur, de tenir des livres comptables,
d'établir le catalogue d'une bibliothèque, etc.)

 FREQ POND
1 Oui   2,495      2,081,757
2 Non   5,524      4,252,588
6 Sans objet   6,499     17,870,236
7 Ne sait pas       4            732
8 Refus      26         16,325
9 Non déclaré     176        161,569

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 
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Compétences acquises SK1_04 Position: 132 Longueur:1

... avez-vous acquis certaines compétences en matière d'organisation ou d'administration? (p.ex.,
capacité de mobiliser les ressources, de gérer le travail d'autrui, de faire preuve de leadership, de
planifier, de diriger un organisme, etc.)

 FREQ POND
1 Oui   4,562      3,620,665
2 Non   3,451      2,709,250
6 Sans objet   6,499     17,870,236
7 Ne sait pas       8          4,279
8 Refus      26         16,325
9 Non déclaré     178        162,452

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Compétences acquises SK1_05 Position: 133 Longueur:1

Grâce à votre activité bénévole : ... avez-vous enrichi vos connaissances? (p.ex., en matière de santé,
de questions relatives aux femmes, de questions politiques, de droit criminel, d'environnement, etc.)

 FREQ POND
1 Oui   5,118      4,013,227
2 Non   2,892      2,315,889
6 Sans objet   6,499     17,870,236
7 Ne sait pas       8          2,418
8 Refus      28         17,793
9 Non déclaré     179        163,645

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 
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Compétences acquises SK1_06 Position: 134 Longueur:1

... avez-vous amélioré vos compétences en communication? (p.ex.,  capacité de prendre la parole en
public, de rédiger, d'entretenir des relations publiques, d'animer des réunions, etc.)

 FREQ POND
1 Oui   5,414      4,281,777
2 Non   2,598      2,047,740
6 Sans objet   6,499     17,870,236
7 Ne sait pas       3            680
8 Refus      28         16,994
9 Non déclaré     182        165,780

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Compétences acquises SK1_07 Position: 135 Longueur:1

... avez-vous amélioré vos compétences en relations humaines? (p.ex., aptitude  à mieux comprendre
les gens, à les motiver, à faire face aux situations difficiles, etc.)

 FREQ POND
1 Oui   6,310      4,973,024
2 Non   1,689      1,350,015
6 Sans objet   6,499     17,870,236
7 Ne sait pas      13          5,718
8 Refus      29         17,083
9 Non déclaré     184        167,131

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les bénévolats qui ont effectué du bénévolat 
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Compétences acquises SK1_08 Position: 136 Longueur:1

... avez-vous acquis d'autres compétences ou connaissances?

 FREQ POND
1 Oui - Précisez       6          5,977
2 Non   7,990      6,312,698
6 Sans objet   6,499     17,870,236
7 Ne sait pas      16          9,929
8 Refus      28         17,155
9 Non déclaré     185        167,212

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 

Compétences acquises SK1_09 Position: 137 Longueur:1

Selon vous, votre travail bénévole vous a-t-il aidé(e) à réussir pour ce qui est de votre emploi rémunéré
(ou de votre entreprise)?

 FREQ POND
1 Oui   1,663      1,353,499
2 Non   3,347      2,845,550
6 Sans objet   9,503     20,026,972
7 Ne sait pas      26         18,593
8 Refus       9          8,430
9 Non déclaré     176        130,163

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les bénévoles employés ou absentes du trav. ou mis à pied temporaire 
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Compétences acquises SK1_10 Position: 138 Longueur:1

Selon vous, vos activités bénévoles vous aideront-elles à trouver un emploi?

 FREQ POND
1 Oui     157        125,888
2 Non     110         78,429
6 Sans objet  14,440     24,166,290
7 Ne sait pas       5          2,044
9 Non déclaré      12         10,555

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les bénévoles qui sont à la recherche d'emploi 

Compétences acquises SK1_11 Position: 139 Longueur:1

Votre bénévolat vous a-t-il déjà aidé(e) d'une façon ou d'une autre à obtenir un emploi?

 FREQ POND
1 Oui   1,109        900,443
2 Non   6,860      5,393,533
6 Sans objet   6,499     17,870,236
7 Ne sait pas      39         32,367
8 Refus      28         16,797
9 Non déclaré     189        169,831

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui ont effectué du bénévolat 
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Raisons non bénévolat NV1_02 Position: 140 Longueur:1

Une raison pour ne pas faire du (plus de) bénévolat est : ... parce que vous avez déjà fait votre part pour
ce qui est du bénévolat.

 FREQ POND
1 D'accord   3,968      5,156,691
2 Désaccord   9,660     16,418,208
7 Ne sait pas      92        203,941
8 Refus     105        131,561
9 Non déclaré     899      2,472,806

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Raisons non bénévolat NV1_03 Position: 141 Longueur:1

... parce que vous n'avez pas le temps.

 FREQ POND
1 D'accord   9,473     15,414,006
2 Désaccord   4,180      6,235,955
7 Ne sait pas      44         55,254
8 Refus     101        141,260
9 Non déclaré     926      2,536,732

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Raisons non bénévolat NV1_04 Position: 142 Longueur:1

... parce que vous avez des problèmes de santé ou n'êtes pas physiquement en mesure de faire du
bénévolat.

 FREQ POND
1 D'accord   3,025      4,682,968
2 Désaccord  10,634     16,969,545
7 Ne sait pas      31         39,126
8 Refus      96        137,671
9 Non déclaré     938      2,553,898

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Raisons non bénévolat NV1_05 Position: 143 Longueur:1

... parce que personne de votre connaissance ne vous l'a expressément demandé.

 FREQ POND
1 D'accord   3,303      6,645,618
2 Désaccord  10,325     14,925,921
7 Ne sait pas      42         65,948
8 Refus     101        140,973
9 Non déclaré     953      2,604,747

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Raisons non bénévolat NV1_06 Position: 144 Longueur:1

Une raison pour ne pas faire du (plus de) bénévolat est : ... parce que vous ne savez pas comment
procéder pour offrir vos services.

 FREQ POND
1 D'accord   1,681      3,601,512
2 Désaccord  11,918     17,908,223
7 Ne sait pas      50         82,080
8 Refus     105        146,760
9 Non déclaré     970      2,644,633

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Raisons non bénévolat NV1_07 Position: 145 Longueur:1

... parce que vous n'avez pas les moyens financiers de faire du bénévolat.

 FREQ POND
1 D'accord   2,191      3,644,775
2 Désaccord  11,373     17,807,714
7 Ne sait pas      71        115,197
8 Refus     105        144,025
9 Non déclaré     984      2,671,495

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Raisons non bénévolat NV1_08 Position: 146 Longueur:1

... parce que vous craignez qu' on vous poursuive ou qu'on vous traîne devant les tribunaux à la suite de
vos activités bénévoles.

 FREQ POND
1 D'accord     882      1,428,466
2 Désaccord  12,683     20,016,202
7 Ne sait pas      65        102,249
8 Refus     105        151,744
9 Non déclaré     989      2,684,546

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Raisons non bénévolat NV1_09 Position: 147 Longueur:1

... parce que vous n'êtes pas intéressé(e).

 FREQ POND
1 D'accord   2,578      4,726,917
2 Désaccord  10,991     16,729,996
7 Ne sait pas      61         99,302
8 Refus     102        140,264
9 Non déclaré     992      2,686,727

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Raisons non bénévolat NV1_10 Position: 148 Longueur:1

Une raison pour ne pas faire du (plus de) bénévolat est : ... parce que vous avez préféré verser une
contribution financière.

 FREQ POND
1 D'accord   4,157      7,181,582
2 Désaccord   9,375     14,189,234
7 Ne sait pas      77        132,377
8 Refus     115        153,383
9 Non déclaré   1,000      2,726,631

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Raisons non bénévolat NV1_11 Position: 149 Longueur:1

... parce que vous n'étiez pas prêt(e) à vous engager pour une année complète.

 FREQ POND
1 D'accord   5,218      9,076,939
2 Désaccord   8,316     12,298,998
7 Ne sait pas      68        106,877
8 Refus     113        148,847
9 Non déclaré   1,009      2,751,547

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 



Enquête nationale sur le don, le bénévolat et la participation de 2000 (ENDBP)
Fichier public à grande diffusion (MAIN)

août 2001 Page 43

Raisons non bénévolat NV1_12 Position: 150 Longueur:1

... parce que vous n'avez pas été satisfait(e) de votre dernière expérience de bénévolat.

 FREQ POND
1 D'accord   1,023      1,708,516
2 Désaccord  12,514     19,635,223
7 Ne sait pas      59        116,792
8 Refus     107        137,822
9 Non déclaré   1,021      2,784,856

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Bénévolat non encadré IV1_02 Position: 151 Longueur:1

Au cours des 12 derniers mois, de votre propre initiative : ... avez-vous aidé quelqu'un en faisant des
travaux ménagers - la cuisine ou le ménage, par exemple?

 FREQ POND
1 Oui   5,594      8,221,973
2 Non   7,854     12,982,433
7 Ne sait pas      21         37,898
8 Refus     118        147,927
9 Non déclaré   1,137      2,992,976

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Bénévolat non encadré IV1_03 Position: 152 Longueur:1

... avez-vous effectué de menus travaux - jardinage, peinture ou déneigement, par exemple?

 FREQ POND
1 Oui   5,639      7,954,069
2 Non   7,806     13,234,765
7 Ne sait pas      19         31,328
8 Refus     116        145,885
9 Non déclaré   1,144      3,017,160

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Bénévolat non encadré IV1_04 Position: 153 Longueur:1

... avez-vous aidé quelqu'un à faire ses emplettes, emmené quelqu'un en voiture à ses rendez-vous ou
dans les magasins?

 FREQ POND
1 Oui   6,700      9,287,363
2 Non   6,735     11,879,412
7 Ne sait pas      23         38,624
8 Refus     118        148,341
9 Non déclaré   1,148      3,029,467

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 



Enquête nationale sur le don, le bénévolat et la participation de 2000 (ENDBP)
Fichier public à grande diffusion (MAIN)

août 2001 Page 45

Bénévolat non encadré IV1_05 Position: 154 Longueur:1

... avez-vous donné des soins ou apporté votre soutien à des personnes malades ou âgées?

 FREQ POND
1 Oui   5,108      6,823,350
2 Non   8,327     14,344,895
7 Ne sait pas      20         33,139
8 Refus     119        151,038
9 Non déclaré   1,150      3,030,785

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Bénévolat non encadré IV1_06 Position: 155 Longueur:1

Ces soins étaient-ils destinés à quelqu'un qui se relevait d'un court séjour à l'hôpital, parce qu'on lui
avait donné son congé d'hôpital rapidement?

 FREQ POND
1 Oui   1,552      1,979,093
2 Non   3,531      4,813,681
6 Sans objet   8,327     14,344,895
7 Ne sait pas      10         17,614
8 Refus       1            331
9 Non déclaré   1,303      3,227,592

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Répondants qui ont répondu IV1_05=1 
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Bénévolat non encadré IV1_07 Position: 156 Longueur:1

Au cours des 12 derniers mois, de votre propre initiative : ... avez-vous rendu visite à des personnes
âgées? Rappelez-vous que ceci doit avoir été fait de votre propre initiative, non pas pour un organisme,
et en excluant toute aide fournie à une personne habitant avec vous.

 FREQ POND
1 Oui   5,797      7,355,323
2 Non   7,628     13,792,954
7 Ne sait pas      24         46,358
8 Refus     120        152,108
9 Non déclaré   1,155      3,036,463

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Bénévolat non encadré IV1_08 Position: 157 Longueur:1

... avez-vous gardé bénévolement des enfants?

 FREQ POND
1 Oui   6,218      8,297,356
2 Non   7,208     12,852,651
7 Ne sait pas      21         43,412
8 Refus     120        152,108
9 Non déclaré   1,157      3,037,680

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Bénévolat non encadré IV1_09 Position: 158 Longueur:1

... avez-vous aidé d'autres personnes à rédiger des lettres, résoudre des problèmes, trouver des
renseignements dont elles avaient besoin pour remplir des formulaires?

 FREQ POND
1 Oui   4,374      6,109,107
2 Non   9,045     15,020,468
7 Ne sait pas      24         51,820
8 Refus     122        155,155
9 Non déclaré   1,159      3,046,657

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Bénévolat non encadré IV1_10 Position: 159 Longueur:1

... avez-vous enseigné ou agi comme entraîneur?

 FREQ POND
1 Oui   2,591      3,223,587
2 Non  10,829     17,907,543
7 Ne sait pas      21         43,965
8 Refus     121        154,271
9 Non déclaré   1,162      3,053,842

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Bénévolat non encadré IV1_11 Position: 160 Longueur:1

Au cours des 12 derniers mois, de votre propre initiative : ... avez-vous aidé quelqu'un à l'extérieur de
votre ménage à exploiter son entreprise ou à effectuer des travaux de ferme? Rappelez-vous que ceci
doit avoir été fait de votre propre initiative, non pas pour un organisme, et en excluant toute aide fournie
à une personne habitant avec vous.

 FREQ POND
1 Oui   2,016      2,486,089
2 Non  11,398     18,636,738
7 Ne sait pas      22         46,678
8 Refus     121        154,271
9 Non déclaré   1,167      3,059,431

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Bénévolat non encadré IV1_12 Position: 161 Longueur:1

Au cours des 12 derniers mois, en excluant l'aide financière, avez-vous aidé quelqu'un d'une autre
façon, de votre propre initiative et non pour un organisme? (Rappelez-vous d'exclure toute aide fournie
à une personne habitant avec vous et toute aide déjà mentionnée.)

 FREQ POND
1 Oui   2,405      3,537,011
2 Non  10,983     17,551,320
7 Ne sait pas      48         81,333
8 Refus     120        153,296
9 Non déclaré   1,168      3,060,248

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Bénévolat non encadré IV1_13 Position: 162 Longueur:1

De quelle façon?

 FREQ POND
1 Conseils ou soutien moral (p.ex. suite à un éclatement de

couple ou un décès)     795      1,131,688
2 Aide pour un déménagement     306        490,552
3 Faire cuire de la nourriture ou cuisiner     147        199,077
4 Rénovations p.ex., fabriquer une table de travail, aider

à peindre, etc.     291        372,676
5 Autre - Précisez     839      1,289,671
6 Sans objet  10,983     17,551,320
7 Ne sait pas      26         53,002
8 Refus       1            345
9 Non déclaré   1,336      3,294,877

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Répondants qui ont répondu IV1_12=1 

Bénévolat non encadré IV1_14 Position: 163 Longueur:1

Parmi les personnes que vous avez aidées de votre propre initiative y avait-il des parents qui ne vivaient
pas avec vous?

 FREQ POND
1 Oui   7,254     10,248,851
2 Non   3,985      5,974,837
6 Sans objet   2,164      4,890,174
7 Ne sait pas       6         15,449
8 Refus       1          1,070
9 Non déclaré   1,314      3,252,826

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Répondants qui ont répondu à n'importe laquelle de IV1_02 à IV1_12=1 
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Bénévolat non encadré IV1_15 Position: 164 Longueur:1

(Parmi les personnes que vous avez aidées de votre propre initiative,) y en avait-il qui ne faisaient pas
partie de votre famille?

 FREQ POND
1 Oui   9,113     12,753,814
2 Non   2,123      3,466,175
6 Sans objet   2,164      4,890,174
7 Ne sait pas       7         18,138
8 Refus       2          1,574
9 Non déclaré   1,315      3,253,332

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Répondants qui ont répondu à n'importe laquelle de IV1_02 à IV1_12=1 

Bénévolat non encadré IV1FIV Position: 165 Longueur:1

Indicateur de bénévolat informel

 FREQ POND
1 Oui  11,262     16,265,487
2 Non   2,164      4,890,174
9 Non déclaré   1,298      3,227,546

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
Nota: Le répondant a donné une réponse positive à au moins une des variables de IV1_02 à IV1_05, IV1_07 à IV1_12 
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Dons en espèces FG1_02 Position: 166 Longueur:1

Comment les décisions de faire des dons en espèces sont-elles prises dans votre ménage - est-ce que
vous ou votre époux/épouse ou partenaire prenez chacun vos propres décisions concernant les
organismes de charité auxquels vous donnez, prenez les décisions ensemble ou est-ce une
combinaison des deux?

 FREQ POND
1 Chacun prend sa décision   2,321      4,507,313
2 Décisions prises ensemble   3,385      5,830,549
3 Combinaison des deux   2,953      4,615,274
6 Sans objet   6,012      9,314,554
7 Ne sait pas      24         56,693
8 Refus      17         44,050
9 Non déclaré      12         14,774

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui sont mariés ou en union de fait 
Nota: On présume que les décisions des personnes qui ne sont pas mariées ou en union de fait sont les leurs 

Dons en espèces FG1_06 Position: 167 Longueur:1

Au cours des 12 derniers mois, avez-vous fait une contribution : ... en réponse à une sollicitation
effectuée par la poste?

 FREQ POND
1 Oui   4,310      6,030,821
2 Non  10,414     18,352,386

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Dons en espèces FG1DND06 Position: 168 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons ... sollicitations effectuées par la poste
Min permis: 00 Max permis: 55

 FREQ POND
01 : 55    4,310      6,030,821
00 Aucun dons   8,295     13,004,858
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Dons en espèces FG1DAD06 Position: 170 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons ... sollicitations effectuées par la poste

 FREQ POND
00001 : 21675    4,310      6,030,821
00000 Aucun   8,295     13,004,858
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Dons en espèces FG1_07 Position: 175 Longueur:1

(Au cours des 12 derniers mois,) avez-vous fait une contribution : ... en payant pour assister à une
activité organisée par une oeuvre de charité? (N'incluez pas les dons que vous avez déjà mentionnés.)

 FREQ POND
1 Oui   3,637      4,501,050
2 Non  11,087     19,882,157

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 



Enquête nationale sur le don, le bénévolat et la participation de 2000 (ENDBP)
Fichier public à grande diffusion (MAIN)

août 2001 Page 53

Dons en espèces FG1DND07 Position: 176 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons ... payé pour assister à un événement de bienfaisance
Min permis: 00 Max permis: 55

 FREQ POND
01 : 24    3,637      4,501,050
00 Aucun dons   8,968     14,534,629
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Dons en espèces FG1DAD07 Position: 178 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons ... payé pour assister à un événement de bienfaisance

 FREQ POND
00001 : 05000    3,637      4,501,050
00000 Aucun   8,968     14,534,629
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Dons en espèces FG1_08 Position: 183 Longueur:1

(Au cours des 12 derniers mois,) avez-vous fait une contribution : ... en faisant effectuer des retenues
sur votre salaire à cette fin? (N'incluez pas les dons que vous avez déjà mentionnés.)

 FREQ POND
1 Oui   1,310      2,042,469
2 Non   6,017     10,950,399
6 Sans objet   7,397     11,390,339

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui sont des employés, travaillent, ou sont absents de leur travail 
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Dons en espèces FG1DND08 Position: 184 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons...retenues sur la paye
Min permis: 00 Max permis: 55

 FREQ POND
01 : 08    1,310      2,042,469
00 Aucun dons   5,181      8,485,231
96 Sans objet   8,233     13,855,508

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Donneurs qui sont des employés, travaillent, ou sont absents de leur travail 

Dons en espèces FG1DAD08 Position: 186 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons ... retenues sur la paye

 FREQ POND
00001 : 05000    1,310      2,042,469
00000 Aucun   5,181      8,485,231
99996 Sans objet   8,233     13,855,508

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Donneurs qui sont des employés, travaillent, ou sont absents de leur travail 

Dons en espèces FG1_09 Position: 191 Longueur:1

Vous est-il possible, là où vous travaillez, de faire des dons à des oeuvres de bienfaisance au moyen de
retenues à la source?

 FREQ POND
1 Oui   1,898      3,000,944
2 Non   3,341      6,617,482
6 Sans objet   8,707     13,432,808
7 Ne sait pas     647      1,059,874
8 Refus      47        129,866
9 Non déclaré      84        142,233

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui  ont répondu FG1_08=2 
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Dons en espèces FG1_10 Position: 192 Longueur:1

(Au cours des 12 derniers mois,) avez-vous fait une contribution : ... en parrainant quelqu'un participant
à une activité comme un marathon de marche? (N'incluez pas les dons que vous avez déjà
mentionnés.)

 FREQ POND
1 Oui   7,097      8,941,550
2 Non   7,627     15,441,657

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Dons en espèces FG1DND10 Position: 193 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons ... parraîner un événement
Min permis: 00 Max permis: 55

 FREQ POND
01 : 12    7,097      8,941,551
00 Aucun dons   5,508     10,094,129
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Dons en espèces FG1DAD10 Position: 195 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons ... parraîner un événement

 FREQ POND
00001 : 01350    7,097      8,941,550
00000 Aucun   5,508     10,094,129
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Donneurs qui sont des employés, travaillent, ou sont absents de leur travail 
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Dons en espèces FG1_11 Position: 200 Longueur:1

Au cours des 12 derniers mois, avez-vous fait une contribution en faisant des « dons commémoratifs »
ou des dons au nom d'une personne décédée? (N'incluez pas les dons que vous avez déjà
mentionnés.)

 FREQ POND
1 Oui   3,935      4,686,383
2 Non  10,789     19,696,824

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Dons en espèces FG1DND11 Position: 201 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons ... dons commémoratifs
Min permis: 01 Max permis: 55

 FREQ POND
01 : 09    3,935      4,686,383
00 Aucun dons   8,670     14,349,297
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Dons en espèces FG1DAD11 Position: 203 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons commémoratifs

 FREQ POND
00001 : 05000    3,935      4,686,383
00000 Aucun   8,670     14,349,297
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Dons en espèces FG1_12 Position: 208 Longueur:1

(Au cours des 12 derniers mois,) avez-vous fait une contribution : ... quand un collègue de travail vous a
sollicité(e) en ce sens? (N'incluez pas les dons que vous avez déjà mentionnés.)

 FREQ POND
1 Oui   2,283      3,217,067
2 Non  12,441     21,166,140

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Dons en espèces FG1DND12 Position: 209 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons ... sollicitation par un ou une collègue
Min permis: 00 Max permis: 55

 FREQ POND
01 : 05    2,283      3,217,067
00 Aucun dons  10,322     15,818,612
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Dons en espèces FG1DAD12 Position: 211 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons ... sollicitation par un ou une collègue

 FREQ POND
00001 : 01500    2,283      3,217,067
00000 Aucun  10,322     15,818,612
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Dons en espèces FG1_13 Position: 216 Longueur:1

Au cours des 12 derniers mois, avez-vous fait une contribution : ... quand quelqu'un vous a sollicité(e) à
votre domicile en ce sens? (N'incluez pas les dons que vous avez déjà mentionnés.)

 FREQ POND
1 Oui   5,851      7,257,244
2 Non   8,873     17,125,963

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Dons en espèces FG1DND13 Position: 217 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons ... porte-à-porte
Min permis: 01 Max permis: 55

 FREQ POND
01 : 11    5,851      7,257,244
00 Aucun dons   6,754     11,778,435
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Dons en espèces FG1DAD13 Position: 219 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons ... porte-à-porte

 FREQ POND
00001 : 03000    5,851      7,257,244
00000 Aucun   6,754     11,778,435
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 



Enquête nationale sur le don, le bénévolat et la participation de 2000 (ENDBP)
Fichier public à grande diffusion (MAIN)

août 2001 Page 59

Dons en espèces FG1_14 Position: 224 Longueur:1

(Au cours des 12 derniers mois), avez-vous fait une contribution : ... quand on vous a sollicité(e) en ce
sens pour un organisme de charité dans un centre d'achat ou dans la rue? (N'incluez pas les dons que
vous avez déjà mentionnés.)

 FREQ POND
1 Oui   3,391      5,144,845
2 Non  11,333     19,238,362

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Dons en espèces FG1DND14 Position: 225 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons ... sollicitations au centre d'achats ou dans la rue
Min permis: 00 Max permis: 55

 FREQ POND
01 : 09    3,391      5,144,845
00 Aucun dons   9,214     13,890,834
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Dons en espèces FG1DAD14 Position: 227 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons ... sollicitations au centre d'achats ou dans la rue

 FREQ POND
00001 : 00650    3,391      5,144,845
00000 Aucun   9,214     13,890,834
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Dons en espèces FG1_15 Position: 232 Longueur:1

Au cours des 12 derniers mois, avez-vous fait une contribution : ... en réponse à une demande
téléphonique? (N'incluez pas les dons que vous avez déjà mentionnés.)

 FREQ POND
1 Oui   1,382      1,793,014
2 Non  13,342     22,590,193

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Dons en espèces FG1DND15 Position: 233 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons ... sollicitations téléphoniques
Min permis: 01 Max permis: 55

 FREQ POND
01 : 11    1,382      1,793,014
00 Aucun dons  11,223     17,242,665
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Dons en espèces FG1DAD15 Position: 235 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons ... sollicitations téléphoniques

 FREQ POND
00001 : 01500    1,382      1,793,014
00000 Aucun  11,223     17,242,665
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Dons en espèces FG1_16 Position: 240 Longueur:1

(Au cours des 12 derniers mois), avez-vous fait une contribution : ... lors d'une quête faite à l'église, à la
synagogue, à la mosquée ou dans un autre lieu réservé au culte? (N'incluez pas les dons que vous avez
déjà mentionnés.)

 FREQ POND
1 Oui   5,623      7,389,077
2 Non   9,101     16,994,130

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Dons en espèces FG1DND16 Position: 241 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons ... lieu religieux
Min permis: 00 Max permis: 55

 FREQ POND
01 : 07    5,623      7,389,077
00 Aucun dons   6,982     11,646,602
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Dons en espèces FG1DAD16 Position: 243 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons ... lieu religieux

 FREQ POND
00001 : 13000    5,623      7,389,077
00000 Aucun   6,982     11,646,602
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Dons en espèces FG1_17 Position: 248 Longueur:1

(Au cours des 12 derniers mois), avez-vous fait une contribution : ... en réponse à un appel lancé à la
radio ou à la télévision ou encore à un téléthon? (N'incluez pas les dons que vous avez déjà
mentionnés.)

 FREQ POND
1 Oui   1,210      1,550,817
2 Non  13,514     22,832,390

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Dons en espèces FG1DND17 Position: 249 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons ... sollicitation à la radio, la télévision, ou par téléthon
Min permis: 01 Max permis: 55

 FREQ POND
01 : 03    1,210      1,550,817
00 Aucun dons  11,395     17,484,862
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Dons en espèces FG1DAD17 Position: 251 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons ... sollicitation à la radio, la télévision, ou par téléthon

 FREQ POND
00001 : 02500    1,210      1,550,817
00000 Aucun  11,395     17,484,862
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Dons en espèces FG1_18 Position: 256 Longueur:1

(Au cours des 12 derniers mois), avez-vous fait une contribution : ... à des oeuvres de bienfaisance ou à
des organismes à but non lucratif de votre propre initiative?(N'incluez pas les dons que vous avez déjà
mentionnés.)

 FREQ POND
1 Oui     907      1,246,035
2 Non  13,817     23,137,172

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Dons en espèces FG1DND18 Position: 257 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons ... de son propre chef
Min permis: 00 Max permis: 55

 FREQ POND
01 : 14      907      1,246,035
00 Aucun dons  11,698     17,789,644
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Dons en espèces FG1DAD18 Position: 259 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons ... effectués de son propre chef

 FREQ POND
00001 : 10150      907      1,246,035
00000 Aucun  11,698     17,789,644
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Dons en espèces FG1_19 Position: 264 Longueur:1

(Au cours des 12 derniers mois, avez-vous fait une contribution : ... en donnant des actions ou des
options sur actions à des organismes de charité ou des organismes à but non lucratif?(N'incluez pas les
dons que vous avez déjà mentionnés.)

 FREQ POND
1 Oui      29         29,856
2 Non  14,695     24,353,351

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Dons en espèces FG1DND19 Position: 265 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons ... actions ou options d'achat d'actions
Min permis: 01 Max permis: 55

 FREQ POND
01 : 01       29         29,856
00 Aucun dons  12,576     19,005,823
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Dons en espèces FG1DAD19 Position: 267 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons ... actions ou options d'achat d'actions

 FREQ POND
00001 : 10000       29         29,856
00000 Aucun  12,576     19,005,823
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Dons en espèces FG1_20 Position: 272 Longueur:1

(Au cours des 12 derniers mois, avez-vous fait une contribution) : ...à partir d'Internet? (N'incluez pas les
dons que vous avez déjà mentionnés.)

 FREQ POND
1 Oui      30         42,713
2 Non  14,694     24,340,494

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Dons en espèces FG1DND20 Position: 273 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons ... par le biais de l'Internet
Min permis: 00 Max permis: 55

 FREQ POND
01 : 01       30         42,713
00 Aucun dons  12,575     18,992,966
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Dons en espèces FG1DAD20 Position: 275 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons ... par le biais de l'Internet

 FREQ POND
00001 : 00250       30         42,713
00000 Aucun  12,575     18,992,966
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Dons en espèces FG1_21 Position: 280 Longueur:1

Au cours des 12 derniers mois, avez-vous fait une contribution autrement, à des oeuvres de
bienfaisance ou à des organismes sans but lucratif? N'incluez pas les dons que vous avez déjà
mentionnés.

 FREQ POND
1 Oui     630        903,528
2 Non  14,094     23,479,679

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Dons en espèces FG1DND21 Position: 281 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons ... des groupes non classés ailleurs
Min permis: 00 Max permis: 55

 FREQ POND
01 : 06      630        903,528
00 Aucun dons  11,975     18,132,151
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Dons en espèces FG1DAD21 Position: 283 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons ... des groupes non classés ailleurs

 FREQ POND
00001 : 15500      630        903,528
00000 Aucun  11,975     18,132,151
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Dons en espèces FG1FGIV Position: 288 Longueur:1

Indicateur de donneur

 FREQ POND
1 Donneur  12,605     19,035,679
2 Non donneur   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
Nota: Le répondant a donné une réponse positive à au moins une des variables de FG1_06 à FG1_08, FG1_10 à FG1_21 

Détails sur les dons GS1DNTOT Position: 289 Longueur:5

Variable dérivée : nombre total de dons

 FREQ POND
00001 : 00059   12,605     19,035,679
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Détails sur les dons GS1DATOT Position: 294 Longueur:5

Variable dérivée : montant total des dons

 FREQ POND
00001 : 33485   12,605     19,035,679
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Détails sur les dons GS1DND01 Position: 299 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons effectués pour les organismes de culture et divertissements

 FREQ POND
01 : 08    2,717      3,181,739
00 Aucun dons   9,888     15,853,941
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Détails sur les dons GS1DAD01 Position: 301 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons versé aux organismes de culture et divertissements

 FREQ POND
00001 : 02325    2,717      3,181,739
00000 Aucun   9,888     15,853,941
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Détails sur les dons GS1DND02 Position: 306 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons effectués pour les organismes d'éducation ou de recherche

 FREQ POND
01 : 12    3,402      4,549,460
00 Aucun dons   9,203     14,486,219
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Détails sur les dons GS1DAD02 Position: 308 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons versé aux organismes d'éducation ou de recherche

 FREQ POND
00001 : 02505    3,402      4,549,460
00000 Aucun   9,203     14,486,219
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Détails sur les dons GS1DND03 Position: 313 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons effectués pour les organismes de santé

 FREQ POND
01 : 31    9,607     13,105,863
00 Aucun dons   2,998      5,929,816
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Détails sur les dons GS1DAD03 Position: 315 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons versé aux organismes de santé

 FREQ POND
00001 : 10000    9,607     13,105,863
00000 Aucun   2,998      5,929,816
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Détails sur les dons GS1DND04 Position: 320 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons effectués pour les organismes des services sociaux

 FREQ POND
01 : 14    6,526      9,164,492
00 Aucun dons   6,079      9,871,187
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Détails sur les dons GS1DAD04 Position: 322 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons versé aux organismes philanthropiques

 FREQ POND
00001 : 05600    6,526      9,164,492
00000 Aucun   6,079      9,871,187
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Détails sur les dons GS1DND05 Position: 327 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons effectués pour les organismes de protection de l'environnement

 FREQ POND
01 : 11      928      1,228,772
00 Aucun dons  11,677     17,806,907
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Détails sur les dons GS1DAD05 Position: 329 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons versé aux organismes de protection de l'environnement

 FREQ POND
00001 : 07400      928      1,228,772
00000 Aucun  11,677     17,806,907
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Détails sur les dons GS1DND06 Position: 334 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons effectués pour les organismes de développement et de logement

 FREQ POND
01 : 03      276        296,347
00 Aucun dons  12,329     18,739,332
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Détails sur les dons GS1DAD06 Position: 336 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons versé aux organismes de développement et de logement

 FREQ POND
00001 : 02785      276        296,347
00000 Aucun  12,329     18,739,332
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Détails sur les dons GS1DND07 Position: 341 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons effectués pour les organismes de droit, défense des intérêts et
politique

 FREQ POND
01 : 05      806        977,966
00 Aucun dons  11,799     18,057,713
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Détails sur les dons GS1DAD07 Position: 343 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons versé aux organismes de droit, défense des intérêts et politique

 FREQ POND
00001 : 06300      806        977,966
00000 Aucun  11,799     18,057,713
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Détails sur les dons GS1DND08 Position: 348 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons effectués pour les organismes intermédiaires de bienfaisance et de
bénévolat

 FREQ POND
01 : 03    2,222      3,471,682
00 Aucun dons  10,383     15,563,997
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Détails sur les dons GS1DAD08 Position: 350 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons versé aux organismes intermédiaires de bienfaisance et de
bénévolat

 FREQ POND
00001 : 10000    2,222      3,471,682
00000 Aucun  10,383     15,563,997
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Détails sur les dons GS1DND09 Position: 355 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons effectués pour les organismes internationaux

 FREQ POND
01 : 07      919      1,207,776
00 Aucun dons  11,686     17,827,903
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Détails sur les dons GS1DAD09 Position: 357 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons versé aux organismes internationaux

 FREQ POND
00001 : 04000      919      1,207,776
00000 Aucun  11,686     17,827,903
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Détails sur les dons GS1DND10 Position: 362 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons effectués pour les organismes religieux

 FREQ POND
01 : 10    5,978      7,806,233
00 Aucun dons   6,627     11,229,446
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Détails sur les dons GS1DAD10 Position: 364 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons versé aux organismes religieux

 FREQ POND
00001 : 13000    5,978      7,806,233
00000 Aucun   6,627     11,229,446
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Détails sur les dons GS1DND11 Position: 369 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons effectués pour les organismes reliés aux associations et aux
syndicats

 FREQ POND
01 : 02       42         73,287
00 Aucun dons  12,563     18,962,392
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Détails sur les dons GS1DAD11 Position: 371 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons versé aux organismes reliés aux associations et aux syndicats

 FREQ POND
00005 : 05000       42         73,287
00000 Aucun  12,563     18,962,392
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Détails sur les dons GS1DND12 Position: 376 Longueur:2

Variable dérivée : nombre de dons effectués pour des organismes non classés ailleurs

 FREQ POND
01 : 03      377        497,908
00 Aucun dons  12,228     18,537,771
96 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Détails sur les dons GS1DAD12 Position: 378 Longueur:5

Variable dérivée : montant des dons versé à des organismes non classés ailleurs

 FREQ POND
00001 : 03930      377        497,908
00000 Aucun  12,228     18,537,771
99996 Sans objet   2,119      5,347,528

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Dons en espèces - suite FG1_22 Position: 383 Longueur:1

Quelqu'un de votre ménage - vous ou une autre personne - réclamera-t-il un crédit d'impôt pour des
dons à des organismes de bienfaisance?

 FREQ POND
1 Oui   6,377      8,366,738
2 Non   5,844     10,042,573
6 Sans objet   2,119      5,347,528
7 Ne sait pas     273        448,462
8 Refus      27         43,413
9 Non déclaré      84        134,493

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Dons en espèces - suite FG1_23 Position: 384 Longueur:1

Donneriez-vous davantage si le gouvernement vous accordait un meilleur crédit d'impôt?

 FREQ POND
1 Oui   6,006      8,848,001
2 Non   5,878      9,077,279
6 Sans objet   2,119      5,347,528
7 Ne sait pas     596        895,870
8 Refus      35         63,505
9 Non déclaré      90        151,024

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Dons en espèces - suite FG1_24 Position: 385 Longueur:1

Vous fixez-vous, d'avance, une somme globale à donner à chaque année?

 FREQ POND
1 Oui   2,483      3,366,185
2 Non   9,941     15,375,170
6 Sans objet   2,119      5,347,528
7 Ne sait pas      54         74,262
8 Refus      33         60,885
9 Non déclaré      94        159,176

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Dons en espèces - suite FG1_25 Position: 386 Longueur:1

Pour la majorité des dons que vous effectuez, décidez-vous à l'avance des organismes pour lesquels
vous allez contribuer ou effectuez-vous vos dons lorsqu'on vous sollicite en ce sens?

 FREQ POND
1 La décision est prise d'avance   3,325      4,653,784
2 La décision est prise au moment d'effectuer le don   7,158     11,352,423
3 Les deux   1,913      2,655,625
6 Sans objet   2,119      5,347,528
7 Ne sait pas      72        125,694
8 Refus      39         79,660
9 Non déclaré      98        168,494

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Dons en espèces - suite FG1_26 Position: 387 Longueur:1

Faites-vous régulièrement des contributions à des organismes de charité ou des organismes à but non
lucratif spécifiques, ou avez-vous tendance à varier les organismes pour lesquels vous faites des
contributions?

 FREQ POND
1 Contributions régulières à des organismes spécifiques   5,510      7,558,326
2 Tendance à varier les organismes   6,821     10,932,157
6 Sans objet   2,119      5,347,528
7 Ne sait pas     122        253,383
8 Refus      41         95,359
9 Non déclaré     111        196,455

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Raisons - faire des dons RG1_02 Position: 388 Longueur:1

Vous faites des dons de charité : ... parce que le gouvernement vous donne un crédit d'impôt.

 FREQ POND
1 D'accord   1,631      2,402,673
2 Désaccord  10,747     16,212,950
6 Sans objet   2,119      5,347,528
7 Ne sait pas      56        107,007
8 Refus      29         71,716
9 Non déclaré     142        241,333

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Raisons - faire des dons RG1_03 Position: 389 Longueur:1

... parce que vous ressentez de la compassion envers les gens dans le besoin.

 FREQ POND
1 D'accord  11,836     17,578,042
2 Désaccord     568      1,093,997
6 Sans objet   2,119      5,347,528
7 Ne sait pas      29         60,298
8 Refus      28         60,230
9 Non déclaré     144        243,113

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Raisons - faire des dons RG1_04 Position: 390 Longueur:1

... parce que vous avez des obligations religieuses.

 FREQ POND
1 D'accord   4,290      5,748,311
2 Désaccord   8,101     12,915,345
6 Sans objet   2,119      5,347,528
7 Ne sait pas      37         61,094
8 Refus      30         64,831
9 Non déclaré     147        246,098

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Raisons - faire des dons RG1_05 Position: 391 Longueur:1

... parce que vous contribuez à une cause à laquelle vous croyez personnellement.

 FREQ POND
1 D'accord  11,561     16,875,929
2 Désaccord     829      1,753,490
6 Sans objet   2,119      5,347,528
7 Ne sait pas      37         80,384
8 Refus      28         59,964
9 Non déclaré     150        265,912

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Raisons - faire des dons RG1_06 Position: 392 Longueur:1

Vous faites des dons de charité : ... parce que vous vous sentez redevable à votre communauté.

 FREQ POND
1 D'accord   7,763     10,864,671
2 Désaccord   4,598      7,729,577
6 Sans objet   2,119      5,347,528
7 Ne sait pas      62        106,662
8 Refus      30         66,860
9 Non déclaré     152        267,909

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 
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Raisons - faire des dons RG1_07 Position: 393 Longueur:1

... parce que vous avez personnellement été affecté(e) ou vous connaissez quelqu'un qui a été affecté
par une cause que soutient l'organisme.

 FREQ POND
1 D'accord   9,282     12,803,096
2 Désaccord   3,096      5,839,069
6 Sans objet   2,119      5,347,528
7 Ne sait pas      46         60,764
8 Refus      29         64,840
9 Non déclaré     152        267,909

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants qui ont effectué des dons en espèces 

Raisons-np faire des dons NG1_02 Position: 394 Longueur:1

Vous ne contribuez pas (plus) : ... parce qu'il est difficile de trouver une cause qui vaut la peine d'être
appuyée.

 FREQ POND
1 D'accord   1,801      3,775,062
2 Désaccord  12,550     19,807,172
7 Ne sait pas      88        186,706
8 Refus      53        109,854
9 Non déclaré     232        504,413

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Raisons-np faire des dons NG1_03 Position: 395 Longueur:1

... parce que vous préférez mettre votre argent de côté pour assurer votre avenir.

 FREQ POND
1 D'accord   7,042     12,365,102
2 Désaccord   7,321     11,269,583
7 Ne sait pas      67        106,724
8 Refus      55        112,246
9 Non déclaré     239        529,552

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Raisons-np faire des dons NG1_04 Position: 396 Longueur:1

... parce que vous ne savez pas comment faire.

 FREQ POND
1 D'accord   1,185      2,502,734
2 Désaccord  13,190     21,151,544
7 Ne sait pas      51         72,588
8 Refus      55        123,946
9 Non déclaré     243        532,395

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Raisons-np faire des dons NG1_05 Position: 397 Longueur:1

... parce que vous ne croyez pas qu'on utilisera efficacement votre argent.

 FREQ POND
1 D'accord   6,011     10,323,933
2 Désaccord   8,266     13,135,334
7 Ne sait pas     138        250,499
8 Refus      61        119,557
9 Non déclaré     248        553,884

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Raisons-np faire des dons NG1_06 Position: 398 Longueur:1

Vous ne contribuez pas (plus) : ... parce que vous préférez dépenser votre argent autrement.

 FREQ POND
1 D'accord   6,435     11,279,366
2 Désaccord   7,867     12,290,067
7 Ne sait pas     107        135,819
8 Refus      63        119,533
9 Non déclaré     252        558,422

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Raisons-np faire des dons NG1_07 Position: 399 Longueur:1

... parce que vous donnez de votre temps au lieu de donner de l'argent.

 FREQ POND
1 D'accord   4,658      6,074,775
2 Désaccord   9,652     17,478,040
7 Ne sait pas      99        140,776
8 Refus      62        134,964
9 Non déclaré     253        554,653

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Raisons-np faire des dons NG1_08 Position: 400 Longueur:1

... parce que vous trouvez que vous donnez déjà suffisamment d'argent aux gens par vous-même, sans
avoir à passer par un organisme.

 FREQ POND
1 D'accord   4,687      7,944,898
2 Désaccord   9,571     15,528,124
7 Ne sait pas     140        211,498
8 Refus      67        130,435
9 Non déclaré     259        568,251

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Raisons-np faire des dons NG1_09 Position: 401 Longueur:1

... parce que vous n'aimez pas la manière dont on vous demande de contribuer.

 FREQ POND
1 D'accord   6,523     10,224,963
2 Désaccord   7,765     13,275,300
7 Ne sait pas     111        171,075
8 Refus      62        138,851
9 Non déclaré     263        573,019

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Raisons-np faire des dons NG1_10 Position: 402 Longueur:1

Croyez-vous que les sommes dépensées par les organismes de charité en matière d'administration et
d'activités de financement ...?

 FREQ POND
1 Sont suffisantes   5,959      9,761,203
2 Sont trop élevées   5,150      8,371,154
3 Pourraient être plus élevées   1,166      2,055,138
7 Ne sait pas   1,975      3,158,138
8 Refus     191        406,289
9 Non déclaré     283        631,285

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Autres dons OG1_01 Position: 403 Longueur:1

Maintenant, j'ai des questions concernant d'autres façons de faire des contributions.  Au cours des 12
derniers mois, avez-vous acheté un billet d'une tombola ou d'une loterie organisée par une oeuvre de
charité? (en excluant des loteries parrainées par l'État comme la Loto 6/49)

 FREQ POND
1 Oui   7,161     10,134,193
2 Non   7,110     13,287,081
7 Ne sait pas      78        138,634
8 Refus      70        153,766
9 Non déclaré     305        669,533

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Autres dons OG1D02 Position: 404 Longueur:4

Variable dérivée : montant versé à cet organisme - ajusté pour des contributions conjointes
Min permis: 0001 Max permis: 2400

 FREQ POND
0001 : 2400    6,488      9,314,628
9996 Sans objet   7,110     13,287,081
9999 Non déclaré   1,126      1,781,498

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Répondants qui ont répondu OG1_01=1 
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Autres dons OG1_03 Position: 408 Longueur:1

Avez-vous dépensé cet argent personnellement ou conjointement avec votre conjoint(e)/partenaire?

 FREQ POND
1 Personnellement   1,348      2,125,579
2 Conjointement   2,005      2,830,617
6 Sans objet  11,133     18,917,563
7 Ne sait pas      10          8,159
8 Refus       1          2,538
9 Non déclaré     227        498,751

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Répondants qui ont répondu OG1_01=1 et (FG1_02=2 ou 3) 

Autres dons OG1_04 Position: 409 Longueur:1

(Au cours des 12 derniers mois,) avez-vous assisté à des bingos ou des casinos parrainés par une
oeuvre de charité?

 FREQ POND
1 Oui   1,265      1,749,462
2 Non  13,038     21,738,142
7 Ne sait pas      36         50,743
8 Refus      75        169,210
9 Non déclaré     310        675,649

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Autres dons OG1D05 Position: 410 Longueur:4

Variable dérivée : montant versé à cet organisme - ajusté pour des contributions conjointes
Min permis: 0001 Max permis: 8000

 FREQ POND
0001 : 8000    1,096      1,578,928
9996 Sans objet  13,038     21,738,142
9999 Non déclaré     590      1,066,137

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Répondants qui ont répondu OG1_04=1 

Autres dons OG1_06 Position: 414 Longueur:1

Avez-vous dépensé cet argent personnellement ou conjointement avec votre conjoint(e)/partenaire?

 FREQ POND
1 Personnellement     302        466,263
2 Conjointement     259        373,103
6 Sans objet  13,965     23,104,725
7 Ne sait pas       4          4,209
9 Non déclaré     194        434,907

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Répondants qui ont répondu OG1_04=1 et (FG1_01=2 ou 3) 
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Autres dons OG1_07 Position: 415 Longueur:1

Au cours des 12 derniers mois, avez-vous acheté du chocolat, des pommes, des coquelicots, des fleurs
ou des livrets de coupons dont les montants vont à un organisme de charité ou un organisme à but non
lucratif? (N'incluez pas les achats que vous avez déjà mentionnés.)

 FREQ POND
1 Oui  10,883     16,421,946
2 Non   3,418      7,099,018
7 Ne sait pas      42         48,259
8 Refus      70        137,630
9 Non déclaré     311        676,354

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Autres dons OG1_08 Position: 416 Longueur:4

Quel montant avez-vous dépensé environ à ce chapitre? (N'incluez pas les achats que vous avez déjà
mentionnés.)
Min permis: 0001 Max permis: 2000

 FREQ POND
0001 : 1500    9,829     15,075,465
9996 Sans objet   3,418      7,099,018
9997 Ne sait pas     919      1,142,401
9998 Refus     135        204,080
9999 Non déclaré     423        862,244

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Répondants qui ont répondu OG1_07=1 
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Autres dons OG1_09 Position: 420 Longueur:1

(Au cours des 12 derniers mois,) avez-vous fait des contributions dans des boîtes situées près des
caisses enregistreuses à la sortie d'un magasin? (N'incluez pas les dons que vous avez déjà
mentionnés.)

 FREQ POND
1 Oui   6,464      9,652,161
2 Non   7,823     13,834,640
7 Ne sait pas      51         67,219
8 Refus      70        140,870
9 Non déclaré     316        688,318

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Autres dons OG1_10 Position: 421 Longueur:4

Quel montant avez-vous dépensé environ pour ces contributions ?
Min permis: 0001 Max permis: 1000

 FREQ POND
0001 : 0520    5,243      7,999,665
9996 Sans objet   7,823     13,834,640
9997 Ne sait pas   1,109      1,496,266
9998 Refus     112        156,229
9999 Non déclaré     437        896,407

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Répondants qui ont répondu OG1_09=1 
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Autres dons OG1_11 Position: 425 Longueur:1

Avez-vous déjà laissé, dans votre testament, un don à un organisme de charité ou à un organisme
religieux ou spirituel?

 FREQ POND
1 Oui     806        946,809
2 Non  13,444     22,459,737
7 Ne sait pas      48         65,795
8 Refus     102        204,152
9 Non déclaré     324        706,714

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Autres dons OG1_12 Position: 426 Longueur:1

Au cours des 12 derniers mois, avez-vous donné de la nourriture à un organisme de charité comme une
banque alimentaire?

 FREQ POND
1 Oui   8,650     12,753,957
2 Non   5,646     10,739,643
7 Ne sait pas      34         50,220
8 Refus      67        131,376
9 Non déclaré     327        708,010

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Autres dons OG1_13 Position: 427 Longueur:1

(Au cours des 12 derniers mois,) avez-vous donné des vêtements ou des articles ménagers à des
organismes de charité ou des organismes à but non lucratif comme les services d'entraide, l'Armée du
Salut, la Société Saint-Vincent de Paul?

 FREQ POND
1 Oui  10,424     16,338,676
2 Non   3,877      7,172,412
7 Ne sait pas      28         31,414
8 Refus      66        130,904
9 Non déclaré     329        709,802

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Autres dons OG1_14 Position: 428 Longueur:1

(Au cours des 12 derniers mois,) avez-vous donné de l'argent, sans inclure les prêts, à des personnes
sans-abri ou dans la rue?

 FREQ POND
1 Oui   2,474      4,504,717
2 Non  11,822     18,999,852
7 Ne sait pas      29         33,961
8 Refus      68        133,411
9 Non déclaré     331        711,266

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Autres dons OG1_15 Position: 429 Longueur:1

(Au cours des 12 derniers mois,) avez-vous donné de l'argent, sans inclure les prêts, à quelqu'un de la
parenté, y compris des enfants ou parents ne vivant pas avec vous?

 FREQ POND
1 Oui   4,462      6,510,910
2 Non   9,793     16,909,940
7 Ne sait pas      43         66,341
8 Refus      94        181,781
9 Non déclaré     332        714,236

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Autres dons OG1_16 Position: 430 Longueur:1

Au cours des 12 derniers mois, avez-vous donné de l'argent à d'autres personnes qui n'ont pas encore
été mentionnées?

 FREQ POND
1 Oui   1,239      1,849,991
2 Non  13,034     21,624,348
7 Ne sait pas      42         45,579
8 Refus      76        143,977
9 Non déclaré     333        719,312

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Participation PA1_02 Position: 431 Longueur:1

À quelle fréquence vous vous réunissez : ... en famille ou avec d'autres parents?

 FREQ POND
1 Une fois par semaine   7,762     11,839,929
2 Quelques fois par mois   3,417      6,092,632
3 Quelques fois par année   2,475      4,267,418
4 Jamais     509      1,076,572
7 Ne sait pas      62         82,835
8 Refus     101        185,528
9 Non déclaré     398        838,293

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Participation PA1_03 Position: 432 Longueur:1

... avec des amis qui ne sont pas du voisinage?

 FREQ POND
1 Une fois par semaine   4,984      7,707,191
2 Quelques fois par mois   5,077      8,537,295
3 Quelques fois par année   3,048      4,905,117
4 Jamais   1,043      2,097,407
7 Ne sait pas      69         98,956
8 Refus     100        184,885
9 Non déclaré     403        852,355

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Participation PA1_04 Position: 433 Longueur:1

À quelle fréquence : ... vous participez avec des amis, à des activités sportives ou récréatives ?

 FREQ POND
1 Une fois par semaine   4,460      6,478,373
2 Quelques fois par mois   2,907      4,920,640
3 Quelques fois par année   2,494      4,244,256
4 Jamais   4,290      7,604,348
7 Ne sait pas      68         94,542
8 Refus     100        185,870
9 Non déclaré     405        855,178

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Participation PA1_05 Position: 434 Longueur:1

... vous assistez à des activités sportives ou récréatives auxquelles s'adonnent des membres de la
famille?

 FREQ POND
1 Une fois par semaine   2,727      3,972,433
2 Quelques fois par mois   2,375      3,750,382
3 Quelques fois par année   3,097      4,901,524
4 Jamais   5,941     10,587,662
7 Ne sait pas      71         94,674
8 Refus     107        217,409
9 Non déclaré     406        859,123

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Participation PA1_07 Position: 435 Longueur:1

Êtes-vous membre ou participant : ... d'un club social ou d'une société fraternelle (Kiwanis, Chevaliers
de Colomb, Shriners)?

 FREQ POND
1 Oui   1,574      1,773,625
2 Non  12,599     21,474,012
7 Ne sait pas      37         63,518
8 Refus      98        189,069
9 Non déclaré     416        882,983

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Participation PA1_08 Position: 436 Longueur:1

... d'un organisme d'intérêt professionnel tel qu'un syndicat ou une association professionnelle?

 FREQ POND
1 Oui   3,296      4,776,304
2 Non  10,868     18,445,072
7 Ne sait pas      42         71,653
8 Refus     101        206,974
9 Non déclaré     417        883,204

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Participation PA1_09 Position: 437 Longueur:1

... d'un organisme politique?

 FREQ POND
1 Oui     694        797,806
2 Non  13,472     22,430,149
7 Ne sait pas      36         63,373
8 Refus     105        208,675
9 Non déclaré     417        883,204

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Participation PA1_10 Position: 438 Longueur:1

... d'un organisme à vocation culturelle, pédagogique ou à passe-temps favori? (Groupe voué au
théâtre, Club du Livre, Club de bridge, etc.)

 FREQ POND
1 Oui   1,845      2,257,963
2 Non  12,327     20,972,448
7 Ne sait pas      35         77,081
8 Refus      99        190,026
9 Non déclaré     418        885,688

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Participation PA1_11 Position: 439 Longueur:1

Êtes-vous membre ou participant : ... d'un organisme de sport ou récréatif? (Ligue de base-ball, Club de
tennis, etc.).

 FREQ POND
1 Oui   3,266      4,248,123
2 Non  10,906     18,992,216
7 Ne sait pas      34         60,481
8 Refus      99        190,026
9 Non déclaré     419        892,360

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Participation PA1_12 Position: 440 Longueur:1

... d'un groupe d'appartenance religieuse? (Groupe de jeunes associé à une église, chorale, etc.)

 FREQ POND
1 Oui   2,625      2,957,623
2 Non  11,544     20,280,111
7 Ne sait pas      35         60,836
8 Refus      99        190,026
9 Non déclaré     421        894,611

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Participation PA1_13 Position: 441 Longueur:1

... d'un groupement de contribuables, association de citoyens ou groupe communautaire, groupe
scolaire tel qu'une association de parents/enseignants.

 FREQ POND
1 Oui   1,993      2,218,413
2 Non  12,175     21,015,181
7 Ne sait pas      35         59,438
8 Refus      99        190,026
9 Non déclaré     422        900,149

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Participation PA1_14 Position: 442 Longueur:1

Appartenez-vous à d'autres types d'organismes autres que ceux déjà mentionnés?

 FREQ POND
1 Oui     376        431,259
2 Non  13,787     22,797,672
7 Ne sait pas      38         60,209
8 Refus      99        190,026
9 Non déclaré     424        904,041

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Participation PA1_15A Position: 443 Longueur:1

Appartient à d'autres types d'organismes - Scouts du Canada, Guides du Canada, etc.

 FREQ POND
1 Oui      17          9,175
2 Non     354        413,380
6 Sans objet  13,787     22,797,672
7 Ne sait pas       3          8,333
8 Refus       2            371
9 Non déclaré     561      1,154,276

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Répondants qui ont répondu PA1_14=1 

Participation PA1_15B Position: 444 Longueur:1

Appartient à d'autres types d'organismes - Groupe pour le cancer, le diabète, les maladies pulmonaires,
la SEP, la DM, etc.

 FREQ POND
1 Oui      30         50,354
2 Non     341        372,200
6 Sans objet  13,787     22,797,672
7 Ne sait pas       3          8,333
8 Refus       2            371
9 Non déclaré     561      1,154,276

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Répondants qui ont répondu PA1_14=1 
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Participation PA1_15C Position: 445 Longueur:1

Appartient à d'autres types d'organismes - Studio de santé ou club de conditionnement physique

 FREQ POND
1 Oui      14         15,530
2 Non     357        407,024
6 Sans objet  13,787     22,797,672
7 Ne sait pas       3          8,333
8 Refus       2            371
9 Non déclaré     561      1,154,276

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Répondants qui ont répondu PA1_14=1 

Participation PA1_15D Position: 446 Longueur:1

Appartient à d'autres types d'organismes - Groupe d'entraide tel que les AA

 FREQ POND
1 Oui      15         11,131
2 Non     356        411,423
6 Sans objet  13,787     22,797,672
7 Ne sait pas       3          8,333
8 Refus       2            371
9 Non déclaré     561      1,154,276

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Répondants qui ont répondu PA1_14=1 
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Participation PA1_15E Position: 447 Longueur:1

Appartient à d'autres types d'organismes - Clubs de l'âge d'or

 FREQ POND
1 Oui      86         91,188
2 Non     285        331,366
6 Sans objet  13,787     22,797,672
7 Ne sait pas       3          8,333
8 Refus       2            371
9 Non déclaré     561      1,154,276

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Répondants qui ont répondu PA1_14=1 

Participation PA1_15F Position: 448 Longueur:1

Appartient à d'autres types d'organismes - Autre

 FREQ POND
1 Oui     218        254,981
2 Non     153        167,573
6 Sans objet  13,787     22,797,672
7 Ne sait pas       3          8,333
8 Refus       2            371
9 Non déclaré     561      1,154,276

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Répondants qui ont répondu PA1_14=1 
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Participation PA1FPAR Position: 449 Longueur:1

Indicateur de participation municipale

 FREQ POND
1 Oui   8,642     11,730,421
2 Non   5,521     11,482,295
9 Non déclaré     561      1,170,491

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
Nota: Le répondant a donné une réponse positive à au moins une des variables de PA1_07 et PA1_14 

Participation PA1_16 Position: 450 Longueur:1

Avez-vous voté lors des dernières élections fédérales?

 FREQ POND
1 Oui  10,827     16,137,012
2 Non   2,677      5,688,096
6 Sans objet     582      1,316,812
7 Ne sait pas     114        165,154
8 Refus     111        222,050
9 Non déclaré     413        854,083

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Répondants âgés de 18 ans et plus 
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Participation PA1_17 Position: 451 Longueur:1

Avez-vous voté lors des dernières élections provinciales?

 FREQ POND
1 Oui  10,705     15,866,343
2 Non   2,791      5,920,662
6 Sans objet     582      1,316,812
7 Ne sait pas     124        217,225
8 Refus     109        208,082
9 Non déclaré     413        854,083

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Répondants âgés de 18 ans et plus 

Participation PA1_18 Position: 452 Longueur:1

Avez-vous voté lors des dernières élections municipales ou locales?

 FREQ POND
1 Oui   8,901     13,132,432
2 Non   4,555      8,596,352
6 Sans objet     582      1,316,812
7 Ne sait pas     160        245,083
8 Refus     112        235,059
9 Non déclaré     414        857,468

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Répondants âgés de 18 ans et plus 
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Participation PA1_19 Position: 453 Longueur:1

À quelle fréquence suivez-vous les nouvelles et les actualités? (p.ex., internationales, nationales,
régionales ou locales)

 FREQ POND
1 Tous les jours   9,883     15,780,185
2 Plusieurs fois par semaine   2,723      4,622,284
3 Plusieurs fois par mois     675      1,152,497
4 Rarement ou jamais     865      1,649,240
7 Ne sait pas      41         72,183
8 Refus     105        192,273
9 Non déclaré     432        914,546

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Participation PA1_20 Position: 454 Longueur:1

Combien d'heures passez-vous à regarder la télévision par semaine?

 FREQ POND
1 Moins de 5 heures   3,566      5,928,158
2 5 à 14 heures   6,740     10,742,584
3 15 à 29 heures   2,819      4,752,931
4 30 heures ou plus     959      1,650,532
7 Ne sait pas      94        185,372
8 Refus     114        209,084
9 Non déclaré     432        914,546

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Expérience et attitudes EA1_02 Position: 455 Longueur:1

Avez-vous participé à un sport d'équipe organisé (tel qu'une ligue de base-ball, une équipe de hockey,
etc)?

 FREQ POND
1 Oui   9,530     15,087,783
2 Non   4,517      7,845,072
7 Ne sait pas      72        134,884
8 Refus     144        318,351
9 Non déclaré     461        997,117

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Expérience et attitudes EA1_03 Position: 456 Longueur:1

Avez-vous appartenu à un regroupement de jeunes (tel que les guides, les scouts, club 4h, une
chorale)?

 FREQ POND
1 Oui   7,850     11,163,322
2 Non   6,201     11,776,629
7 Ne sait pas      70        143,405
8 Refus     141        302,003
9 Non déclaré     462        997,850

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Expérience et attitudes EA1_04 Position: 457 Longueur:1

Avez-vous effectué du travail bénévole (sous une forme ou une autre)?

 FREQ POND
1 Oui   6,758     10,103,030
2 Non   7,137     12,589,430
7 Ne sait pas     213        361,520
8 Refus     152        327,266
9 Non déclaré     464      1,001,962

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Expérience et attitudes EA1_05 Position: 458 Longueur:1

Avez-vous vu quelqu'un pour qui vous aviez de l'admiration venir en aide à d'autres?

 FREQ POND
1 Oui   8,284     11,961,350
2 Non   5,511     10,605,286
7 Ne sait pas     308        485,839
8 Refus     155        326,041
9 Non déclaré     466      1,004,691

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 



Enquête nationale sur le don, le bénévolat et la participation de 2000 (ENDBP)
Fichier public à grande diffusion (MAIN)

août 2001 Page 108

Expérience et attitudes EA1_06 Position: 459 Longueur:1

Avez-vous fait du porte-à-porte dans le but de solliciter des fonds pour une cause ou un organisme?

 FREQ POND
1 Oui   7,318     10,891,189
2 Non   6,650     11,963,354
7 Ne sait pas     143        217,751
8 Refus     146        306,068
9 Non déclaré     467      1,004,846

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Expérience et attitudes EA1_07 Position: 460 Longueur:1

Est-ce que d'autres personnes vous sont venues en aide dans le passé?

 FREQ POND
1 Oui   7,738     11,291,178
2 Non   6,218     11,505,642
7 Ne sait pas     151        261,475
8 Refus     150        320,066
9 Non déclaré     467      1,004,846

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Expérience et attitudes EA1_08 Position: 461 Longueur:1

Avez-vous participé activement au sein d'organismes de gestion étudiante?

 FREQ POND
1 Oui   2,848      4,042,204
2 Non  11,187     18,892,381
7 Ne sait pas      76        138,147
8 Refus     146        305,629
9 Non déclaré     467      1,004,846

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Expérience et attitudes EA1_09 Position: 462 Longueur:1

Avez-vous participé activement au sein d'organismes religieux?

 FREQ POND
1 Oui   5,023      6,510,511
2 Non   9,013     16,418,523
7 Ne sait pas      71        135,736
8 Refus     148        310,536
9 Non déclaré     469      1,007,901

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Expérience et attitudes EA1_10 Position: 463 Longueur:1

Est-ce que l'un de vos parents, ou les deux, accomplissai(en)t du travail bénévole au sein de la
communauté?

 FREQ POND
1 Oui   6,703      9,075,717
2 Non   7,153     13,532,545
7 Ne sait pas     247        449,632
8 Refus     151        313,315
9 Non déclaré     470      1,011,998

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Expérience et attitudes EA1_12 Position: 464 Longueur:1

En règle générale, les oeuvres de bienfaisance et les organismes bénévoles contribuent énormément à
l'amélioration des conditions de vie de nos collectivités.

 FREQ POND
1 D'accord  13,047     20,628,213
2 Désaccord     883      2,052,493
7 Ne sait pas     184        402,381
8 Refus     133        267,487
9 Non déclaré     477      1,032,632

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Expérience et attitudes EA1_13 Position: 465 Longueur:1

Il semble qu'il y a tellement d'organismes sollicitant des dons pour une cause ou pour une autre, que
parfois, vous n'avez pas envie de donner, peu importe l'organisme.

 FREQ POND
1 D'accord   8,713     14,709,129
2 Désaccord   5,279      8,167,195
7 Ne sait pas     121        211,032
8 Refus     132        261,493
9 Non déclaré     479      1,034,358

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Expérience et attitudes EA1_14 Position: 466 Longueur:1

Vous arrive-t-il de vous inquiéter de manquer d'argent un jour?

 FREQ POND
1 Oui   8,651     14,357,709
2 Non   5,397      8,620,610
7 Ne sait pas      55         83,454
8 Refus     134        268,670
9 Non déclaré     487      1,052,764

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Expérience et attitudes EA1_15 Position: 467 Longueur:1

Diriez-vous que vous vous inquiétez ... ?

 FREQ POND
1 Beaucoup   1,882      3,271,424
2 Modérément   3,472      5,888,990
3 Un peu   3,278      5,164,318
6 Sans objet   5,397      8,620,610
7 Ne sait pas      17         32,024
8 Refus       2            953
9 Non déclaré     676      1,404,888

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Répondants qui ont répondu EA1_14=1 

Expérience et attitudes EA1_16 Position: 468 Longueur:1

Cette année, une fois vos factures payées, vous reste-t-il plus, moins, autant d'argent que l'an dernier?

 FREQ POND
1 Plus   3,040      5,110,702
2 Moins   5,203      8,340,295
3 À peu près autant   5,494      8,874,768
7 Ne sait pas     305        564,031
8 Refus     190        407,741
9 Non déclaré     492      1,085,670

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Expérience et attitudes EA1_17 Position: 469 Longueur:1

De façon générale, diriez-vous que votre santé est ... ?

 FREQ POND
1 Excellente   3,258      5,384,834
2 Très bonne   4,466      7,072,850
3 Bonne   3,877      6,298,515
4 Passable   1,854      3,188,678
5 Mauvaise     591      1,006,289
7 Ne sait pas      54         87,860
8 Refus     130        252,905
9 Non déclaré     494      1,091,276

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Expérience et attitudes EA1_18 Position: 470 Longueur:1

Par rapport à votre vie en général, diriez-vous que vous êtes ...?

 FREQ POND
1 Très satisfait(e)   6,837     10,235,771
2 Plutôt satisfait(e)   6,246     10,913,334
3 Plutôt insatisfait(e)     733      1,358,743
4 Très insatisfait(e)     187        370,240
7 Ne sait pas      80        119,785
8 Refus     145        284,723
9 Non déclaré     496      1,100,610

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Expérience et attitudes EA1_19 Position: 471 Longueur:1

Quel contrôle pensez-vous avoir sur les décisions concernant vos activités quotidiennes?

 FREQ POND
1 Aucun contrôle     175        410,623
2 Contrôle sur quelques ou sur certaines décisions   1,565      3,055,264
3 Contrôle sur la plupart des décisions   7,879     12,670,280
4 Contrôle sur toutes les décisions   4,367      6,685,314
7 Ne sait pas      93        181,395
8 Refus     145        271,589
9 Non déclaré     500      1,108,742

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Données socio-démo SD1G01 Position: 472 Longueur:1

Variable groupée : appartenance religieuse

 FREQ POND
1 Aucune religion   3,125      5,848,261
2 Catholique romaine   5,368      9,617,539
3 Protestant   4,936      5,796,655
4 Autre     407      1,296,315
9 Non déclaré     888      1,824,437

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Données socio-démo SD1_02 Position: 473 Longueur:1

Sans compter les événements spéciaux (mariages, funérailles ou baptêmes), à quelle fréquence
avez-vous assisté aux réunions ou services religieux au cours des 12 derniers mois?

 FREQ POND
1 Au moins une fois par semaine   3,472      4,242,900
2 Au moins une fois par mois   2,000      2,907,573
3 Au moins 3 ou 4 fois   1,796      2,959,293
4 Seulement 1 ou 2 fois   1,545      2,838,697
5 Pas une seule fois   2,032      4,011,405
6 Sans objet   3,125      5,848,261
7 Ne sait pas      75        129,621
8 Refus     173        326,850
9 Non déclaré     506      1,118,606

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Les répondants qui n'ont pas répondu SD1_01=1 (n'ont pas d'appartenance religieuse) 

Données socio-démo SD1_03 Position: 474 Longueur:1

Vous considérez-vous comme une personne ...?

 FREQ POND
1 Très portée sur la religion   1,851      2,584,835
2 Assez portée sur la religion (quelque peu religieuse)   7,012     10,082,160
3 Pas très religieuse   2,983      5,644,261
4 Pas du tout religieuse   1,978      4,295,385
7 Ne sait pas     180        278,012
8 Refus     212        374,728
9 Non déclaré     508      1,123,826

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Données socio-démo SD1G05 Position: 475 Longueur:1

Variable groupée : pays de naissance

 FREQ POND
1 Canada  12,560     19,019,747
2 À l'extérieur du Canada   1,481      3,884,746
9 Non déclaré     683      1,478,714

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Ménage démographique SD1G09 Position: 476 Longueur:1

Variable groupée : Temps vécu au sein de la même collectivité

 FREQ POND
1 2 ans ou moins   1,574      3,160,822
2 3 à 5 ans   1,512      2,817,600
3 6 à 10 ans   1,518      2,896,211
4 Plus de 10 ans   9,419     13,991,605
9 Non déclaré     701      1,516,969

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Revenu IN1G03 Position: 477 Longueur:1

Variable groupée : revenu du ménage

 FREQ POND
1 Moins de 20 000 $   2,386      3,205,842
2 20 000 $ - moins de 40 000 $   4,034      6,444,193
3 40 000 $ - moins de 60 000 $   3,416      5,578,115
4 60 000 $ - moins de 100 000 $   3,430      6,171,666
5 100 000 $ ou plus   1,458      2,983,391

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 
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Revenu IN1G04 Position: 478 Longueur:1

Variable groupée : revenu personnel

 FREQ POND
1 Moins de 20 000 $   6,207     10,388,385
2 20 000 $ - moins de 40 000 $   4,665      7,539,822
3 40 000 $ - moins de 60 000 $   2,365      3,886,811
4 60 000 $ ou plus   1,487      2,568,190

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Population active LF1GSTAT Position: 479 Longueur:1

Variable groupée : situation d'activité

 FREQ POND
1 Occupé   8,779     15,337,312
2 Chômeur     586        987,222
3 Ne fais pas partie de la population active   5,359      8,058,672

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 

Population active LF1GCOWM Position: 480 Longueur:1

Variable groupée: Catégorie de travailleurs

 FREQ POND
1 Employé   8,351     14,669,576
2 Trav. indépendants ou travailleurs familiaux non rémunérés   1,549      2,506,038
6 Sans objet   4,824      7,207,593

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Emploi actuel ou dernier emploi au cours des 12 derniers mois 
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Population active LF1GUHM Position: 481 Longueur:1

Variable groupée: Heures habituelles par semaine à l'emploi principal

 FREQ POND
1 Moins de 30 heures   1,723      3,037,389
2 30 à moins de 40 heures   2,540      4,238,958
3 40 à moins de 50 heures   3,605      6,596,785
4 50 heures ou plus     911      1,464,180
6 Sans objet   5,945      9,045,895

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Actuellement employé 

Population active LF1_FTM Position: 482 Longueur:1

Horaire de travail de l'emploi principal (à temps plein ou temps partiel)

 FREQ POND
1 Temps plein (30+ heures)   7,056     12,299,923
2 Temps partiel (<30 heures)   1,723      3,037,389
6 Sans objet   5,945      9,045,895

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Actuellement employé 
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Population active LF1GIC18 Position: 483 Longueur:2

Variable groupée : branche d'activité de l'emploi principal (18 groupes)

 FREQ POND
01 Agriculture     349        417,787
02 Foresterie, pêche, mines et extraction de pétrole et de

gaz     308        341,457
03 Services publics      94        139,652
04 Construction     464        863,043
05 Fabrication de biens durables     659      1,436,032
06 Fabrication de biens non durables     564      1,148,431
07 Commerce de gros     284        598,562
08 Commerce de détail   1,085      1,942,574
09 Transport et entreposage     471        947,937
10 Finance, assurances, immobilier et location     543      1,137,265
11 Services professionnels, scientifiques et techniques     549      1,130,302
12 Gestion d'entreprises, services administratifs et autres

services de soutien     355        659,521
13 Services d'enseignement     816        987,573
14 Soins de santé et assistance sociale   1,244      1,639,993
15 Information, culture et loisirs     479        927,648
16 Hébergement et services de restauration     549      1,100,826
17 Autres services     498        862,185
18 Administrations publiques     589        894,827
96 Sans objet   4,824      7,207,593

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Emploi actuel ou dernier emploi au cours des 12 derniers mois 
Nota: Système de classification des industries de l'Amérique du Nord, CANADA, 1997 



Enquête nationale sur le don, le bénévolat et la participation de 2000 (ENDBP)
Fichier public à grande diffusion (MAIN)

août 2001 Page 120

Population active LF1GOC10 Position: 485 Longueur:2

Variable groupée : profession de l'emploi principal (emploi actuel ou au cours des 12 derniers mois (10
groupes)

 FREQ POND
01 Gestion     883      1,586,864
02 Affaires, finance et administration   1,738      3,072,041
03 Sciences naturelles et appliquées et professions

apparentées     586      1,225,993
04 Secteur de la santé     599        815,467
05 Sciences sociales, enseignement, administration publique

et religion     888      1,096,046
06 Arts, culture, sports et loisirs     257        450,674
07 Ventes et services   2,442      4,394,594
08 Métiers, transport et machinerie   1,253      2,368,698
09 Professions propres au secteur primaire     571        722,996
10 Transformation, fabrication et services d'utilité

publique     683      1,442,241
96 Sans objet   4,824      7,207,593

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Emploi actuel si employé ou si atravaillé au cours des 12 derniers mois 
Nota: Basé sur la Classification type des professions 1991 (CTP) 

Population active LF1_STU Position: 487 Longueur:1

Situation à l'égard des études

 FREQ POND
1 Étudiant à plein temps   1,171      2,661,431
2 Étudiant à temps partiel     380        720,171
3 Non-étudiant  10,498     17,382,391
6 Sans objet   2,675      3,619,215

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Répondants âgés de 15 à 64 ans 
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Administration FINWGHT Position: 488 Longueur:10.4

Poids d'échantillonnage - 4 décimales p. ex. : 99999.9999

 FREQ POND
00052.0000 : 33787.0000  14,724     24,383,207

 ======= ==========
  14,724     24,383,207

Univers: Tous les répondants 


